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HE БУДЕ контролі НАД ФОНДАМИ, Китайські червоні війська 

ВИПЛАЧЕНИМИ З ФЕДЕРАЛЬНОЇ v
КАСИ ДЛЯ ПРОВІНЦІЙ

БУРЛИВА ДЕМОНСТРАЦІЯ В ПРАЗІ 
ПРОТИ РОЗСТРІЛУ СЛОВІНЦІВ-#

заняли два міста
* В будинку Італійської амбасади вибито камінням вікна; демон

страція відбулася ломимо поліційної заборони.КОМУНІСТИ ВСТАНОВИЛИ РАДЯНСЬКИМ УРЯД У СІЯНІ- ДИКТАТОР ЗАБОРОНИВ 
ТАНІ, ВАЖНІМ МІСТІ В ПРОВІНЦІЇ ГУНАН, 35 МИЛЬ М 

НА ПІВДЕНЬ ВІД ЧАНШІ.
Консервативний уряд Ьенета буде розпоряджатися 20-мільйо- 

иовнм фондом як сам захоче. — Ліберальна опозиція вка
зує, шо гроші, призначені на публичні роботи, будуть ужи
ті для політичних цілей. — “Робітничий" посол Вудсвор ■ 
з Вінніпегу стає в обороні Ьенета.

МІТІНГИ У ВАРШАВІ
ПРАГА, Чехо-Словаччина, 12 

Італійська амбасади
уряду та закликаючи до пова
лення фашістського режіму В 
будинку амбасади вибито ві
кна, коли засипано її камінням.

Словінці були страчені в Трі
єсті минулої суботи під нре- 
текстом, що вони висадили 
приміщення італійської газети 
"І Іонольо ді Трієсте" в лютім 
ц. р. їх обвинувачувано також 
в інших мнимих терористичних 
вчинках. Разом із засуджени
ми на смерть, фашістський три
бунал засудив 12 словінців на 
довгі роки визнані.

В дійсності! їх засуджено за 
боротьбу проти терору італій
ських фашістів на славянськнх 
землях, окупованих Італією пі
сля великої війни за згодою 
аліямтів.

вересня
в Празі була обкидана вчора 
вечером камінням підчас бур-

і. , ВАРШАВА, 13 вересня. — Го-Іюмба, мінена кантонським стрі переслідування, які розпо- аеропляном підчас рейду, впа- ' „ 1 1- чав Пілсудський, від коли ставла на шпиталь, убивши и пора, ' преміером. викликали напру-нивши багатьох пацієнтів. . .. .цження в цілій крані! і в неділю 
ВАШИНГТОН, -• вересня. £Подінлм.я TVT мколотів

Державний департамент отри фашістськнй ДІІКТаТ(ір „ри.
мав відомість від американ- казав арештувати цього тижня 
ськоп, генерального консули опозиційних „ослів сойму та 
в анкові. що китайська кому забороннв політичні МІТІІ1ГНі

скликані на неділю.
Провідники опозиційних пар

тій кажуть, що вони відбудуть 
в неділю МІТІНГИ для публич- 
ного запротестувашія помнмо 
заборони Пілсудського.

ГАНКОВ, 12 вересня 
воні війська заняли сьогодні 

ІСіяигтан. важне місто в провін
ції Гуїцн, 35 миль на південь 
нід Чанші.

Ьритійська канонірка "Терн" 
І вирушила з Чанші до замитого 
міста, щоб забрати звідти чу
жоземних місіонарів.

Комуністи встановили радян
ський уряд у Сіянгтані. Нема 
ніяких відомостей, що там ви- 
бухли розрухи або безпорядки.

Офіційне звідомлення з Кан
тону каже, іцо урядові війська 
з Кантону і провінції Юнан ві
дібрали Нанінгфу, столицю 
провінції Квансі, де повстанці 
трималися через довгий час.

Чер-

ливої демонстрації проти не- 
давмого страчення в Трієсті 
чотнрох словінців, обвинуваче
них у тероризмі. Ьагато осіб 
арештовано.

Обурені до крайного стра- 
ченням словінців, ііять полі
тичних партій видали спільний 
поклик до протестаційннх де
монстрацій. Поліція заборони
ла ці демонстрації.

І Ірик.іоіщикн пятьох партій 
зібралися на величезну демон
страцію помнмо поліційної за
борони й помашерували до іта
лійської амбасади, вигукуючи 
протести проти італійського

В пятниню 12 вересня капа- 
дійський парлямент ириняв у 
другім читанні законопроект 
уряду, щоб призначити 20 міль
йонів доларів на публичні ро
боти з метою зменшити без
робіття в Канаді.

Цілий день велася дебата над 
тим, як ці гроші мають бути 
витрачені, бо вони дуже легко 
можуть піти в руки контракти- 
рів і ріжних спекулянтів, при
ятелів теперішнього консерва
тивного уряду та ріжних про- 
вінніональиих урядів.

Ліберальна опозиція, яка не
давно була при владі, знає з 
лосуду, як можна господари- 
тн державними фондами, й то
му вона домагається всяких 
“гарантій" і "забезпечень”, що 
гроші з 20-мільйонового фон
ду не підуть в руки близьких 
друзів Бенета й Ko.

Та премієр Бенет не дав ні
яких запевнень, як буде уряд 
видавати гроші для провінцій 
і муніцнпалів, застерігшії- собі 
безконтрольне право розпоря
джатися цими фондами Після 
власної вподоби.

Опозиція старалася приму
сити уряд, щоб він додав по
правку до законопроекту, що 
гроші з федеральної каси, ви
дані для провінцій та мун і ан
налів, будуть контрольовані, 
щоб запевнитися, ши воші ііі-

голосував над грішми.
На запит одного посла Бене+ 

повторив свою заяву з попе- 
переднього дня, що уряд не 
може сказати, яку суму буде 
видано для провінцій або муні- 
ципалів, ані як ціла сума буде 
розділена, ані кілько буде дано 
(нігерійському (консервативно
му) урядові на будову дороги 
в північнім Онтеріо.

Ліберальна опозиція вказу
вала, що коли віддасться про- і 
вінці! гроші, федеральний пар
ламент ніколи не дізнається, як 
ці гроші були витрачені. Вони 
можуть бути вжиті для чисто 
політичних цілей.

Підчас дебати посли з пів
нічного Онтеріо прідложнли 
афідейвіти, які виказували, що І 
консервативний уряд Фергусо 
на уживав будову доріг для 
політичних цілей. Робітникам

містична армія ганяла місто 
Шасі в провінції Гуле.

ИЕИПІН, Китай, 9 вересня.
Комуністичні війська заняли 
місто Шасі в провінції Гупе, в 
наслідок чого Ганков може пе
рейти в руки Червоної армії.
Чотири американські місіонарі 
втік.іи з Шасі на японську ка- КРОВАВА ВИБОРЧА КАМПА

НІЯ В НІМЕЧЧИНІ.ионірку
(Незяротна депеша Інпрекора )

БЕРЛІН, 9 вересня 
боту й неділю прийшло до го
стрих виборчих сутичок між 
комуністами, фашістами, соці- 
ялістами й поліцією. В Моріні, 
коло Кенігсбергу, фашісти про
били комуністичного робІТНИ- 

Кажуть, що протягом остан- ка на смерть за розповсюдню- 
ніх двох тижнів Радянський вашім летючок. В неділю 
Союз вислав до Великої Бри- узброєні фашісти напали на 
танії 2 мільйони 1П66 тисяч бу-1 комуністичний похід у Гамбур

гу Десятьох тяжко поранено 
Австралія та Аргентина ма- а 30 легко ушкоджено. Один 

кіт і, добрі вигляди на врожай, фашіет помер у шпиталі в не- 
Все складається на те, що для ділю. Берлінська поліція пе- 
камалійської пшениці не буде ; реьела 125 арештів, 
великих виглядів на бритій- -________

VВ су- ФАШІСТИ ПОКАРАЛИ СМЕРТЮ 2,112 
СЛОВІНЦІВ ТА ХОРВАТІВ

БРИТАНІЯ СПРОВАДЖУЄ РАДЯНСЬКУ 
ПШЕНИР НА ВЕЛИКУ СКАЛЮ

БІЛГОРОД, Югославія, 10-го 
Ціла Югославія

з її и ш и л н 3,200 славянськнх 
шкіл, дитячих садків, читалень 
та інших культурних установ. 
Вони знищили також 14 сло
вінських гцзет, зруйнувавши 
їх приміщення та пограбував
ши іх майно.

Втікачі від фашістського те
рору протестують проти пере
слідування . фашістами 600,000 
славян, що опинилися під па
нуванням Італії. Вони кажуть 
також, Ідо від фашістського 
режіму вгік.го За кордон що
найменше 6.000 італійців, які 
бояться, що їх убють так само, 
як убили фашісти соціялістин
ного посла Меттеоті та інших 
противників фашізму.

ЛОНДОН, 13 вересня Ko-відновлювано праці, поки вони 
не предложиди афіденвітів, уіраблі з чорно-морських портів, 
яких під присягою заявили, ; наладовані радянською гішени- 
що в останніх виборах голосу -1 ІІ#И) та ячменем, прибувають 
вали за конеерватистамн. Ці 
•іфідейвіти відчитано було в

вересня
схвильована протестом славяи- 
утікачів з Італії проти персслі-

шлів пшениці дуваиня словінців та хорватів 
італійськими і|іашістами 
качі з Істрії оголосили протест 
до цілого “цивілізованого сві
та" проти звірств, яких допу
скаються фашісти на славйн- 
ських землях, окупованих Іта
лією.

В протесті сказано, що за 
вісім років фашістського пану
вання в Італії арештовано біль
ше як 20,000 славнії, а 2,172 
словінців і хорватів покарано 
смертю Фашісти спалили або

тепер до Великої Британії на
парляменті. велик>' скал,° °плат" за пе-

Робсрт Гардінер,( провідник Реві:| кораблями, шо 
Обєднаннх Фармерів Алберти, м'ж портами Чорного моря а 
сказав, що фермері західньої Великої Британії, підскочили в 
Канади мусять дати свою пдй-, Г0РУ> а ІІІНИ на збіжжя спали

в долину.

Вті-

ПЛИВУТЬ

СЬКІМ ринку.
ЛОНДОН, 10 вересня 

Літу в Скотляндії прибуло- 
56,(ИЮ бушлів радянської mue ЖЕНЕВД Швайцарія, 12 віч 
ниці для Скотлнндського Ко-

ЗАБІРАЮТЬ АЛІЯ,МІСЬКИХ 
ЖОВНІРІВ З СААРУ.ку 20-мільйонового фонду в 

податках без огляду на те, чи Частина бритінської преси 
Вони біль- підносить крик проти рйдян-зародило їм. чи ні 

иіе потребують допомоги, ніж ської пшениці, але купці так 
по. само радо купують сьогодні 

від Радянського-Союзу, як мн-

Рада Ліги Націй, що
оперативного Гуртового Това- тут засідає, ухвалила сьогодні 

Кажуть, що це є пер- резолюцію, щоб забрати 300

реснишли на призначену ціль.
Але Бенет відмовився приня- яка інша кляса горожан, а

ристваВін мимо того уряд не дає ніякоїти поправку того рода 
погодився лише обмежити 'ви- ознаки. отримають пул ого року купували від Ар

гентини.
ша посилка радянської пшени- аліянтських жовнірів, які охо- 
ці до С'котляндц-від часу війни

що вони
Воші не мають на роняють залізниці .мни в доли

ні Саар, на франко-німецькім 
кордоні.

Забранни війська домагався 
німецький міністер закордон
них справ др. Юліус Куртіус, 
який особливо хотів добитися 
цього з огляду на погане вра- 
жіння, яке мала би окупація 
на німецьких внб- рців підчас 
виборів до рейхстагу в сліду
ючу неділю.

датки з призначеного фонду допомогу 
до теперішнього фіскального сіння, наші, харчів для

видатки родин ані засобів пережити
своїх

ШІСТЬ УБИТИХ ТА 165 ПОРАНЕНИХ 
ПІДЧАС ВИБОРЧОЇ КАМПАНІЇ

СТУДЕНТИ ЗАГРЕБУ ДЕМОНСТРУЮТЬ 
ПРОТИ ФАШІСТСЬКОЇ ІТАЛІЇ

року і спинити ВСЯКІ 
після ЗІ березня 1931 року.

Лише одна поправка була за-
Незадежниіі по- мага лиси контролі над фонда- у 

ми, які будуть видані з феде-

через зиму.
В той час, коли ліберали до-

пропонована 
сол А. В. Ніл з Камокс-Алберні

ральної каси для провінцій, 
знаючи з досвіду, що такі фон- ; 
дн йдіть в кишені близьких

вніс, щоб при виплачуванні 
грошей не роблено ріжниці 
щодо того, які політичні пере
конання має отримуючий гро- 

Ця поправка була відки
нена > рядовою більшістю.

Провідник ліберальнім опо
зиції Кінг заявив, шо не мас 
нічого проти пропонованих ви
датків на федеральні публичні 
роботи або на безпосередню 
допомогу помнмо того факту, 
що уряд не міг дати ніяких ін
формації! щодо того, які пу- 
бдичні роботи будуть запо
чатковані.

На думку Кінга, слабість за
конопроекту лежить в тім, що 
не застережено ніякої контролі 
над тими грішми, що будуть 
віддані для провінції та муііі- 
цнпалів. Неї контролі не буде 
переводити доміиія, яка вилає 
гроші податковців, ані провін- 
ціональїінй парлямент, який не

БЕРЛІІІ, ІЗ вересня. — Зав
тра, то є- в неділю, відбудуться 
в Німеччині загальні вибори, партійних ліст 
які вважаються одними з пай- Економічні проблеми пере 
важніших після великої війни, бажають у виборах. Світова 
-• Виборча кампанія була дуже 
завзята й досі принесла вже
такі жертви : шість убитих, і 165 робітних, що дістають держав- 
порапеннх, 8-51 увязнетіх та ну допомогу, дс^сягло майже 
около 3,000 тимчасово а решто- трох мільйонів Буджетовнй 
ваних. дефіцит є великий помнмо де-

Щоб заповнити около 500 кретів теперішнього уряду, що 
місць у рейхстагу, до виборів зменшили -дефіцит коштом ро- 
іде 7,515 кандидатів на 24 рі- Ібітяичої кляси. 
жних списків. Голосування, ! В останнім парляменті кому- 
однак, відбувається не на осо- ністії мали 54 місць і загально 
би, але на партії, і всі голоси сподіються, шо їх репрезента- 
йдуть в рахубу. Так шо всі ція в новім парламенті значно 
провідники великих партій є збільшиться

БІЛГОРОД, Югославія, 9 ве- 
Студентські демон-

Югославська преса вмістила 
.інше ві юмости про розстріл, 
але не дала ніяких коментарів.

Іта
лійська фашістська преса, по
даючи відомости про розстріл 
чотнрох словінських "терори
стів", грозить одночасно, що 
фашісти завжди будуть жор
стоко розправлятися зі своїми 
ворогами, де б вони не були : 
в Італії, чи поза її межами.

Газети бундючо заявляють, 
що Італія тепер не та, шо була 
до приходу фашістів до влади. 
Тепер, мовляв, вона "нічбго не 
боїться."

запевнені вибору просто тому, 
що їх імена стоять на верху їх ресия.приятелів тих, що є при владі, 

лейборитський посол Вудс- 
ворт з Північно - Центрального 
Вінніпегу став на оборону Бе
нета й заявив, що становище 
преміера є зовсім правильне з 
огляду на теперішнє положен- 

Він сказав, шо є доста
точне забезпечення щодо фон
дів і він думає, iUo урядові по- 
вннноси дати зовсім вільну-ру
ку в розлреді.іюванні фондів.

Розуміється, ніхто не може 
підозрівати лібералів у симпа
тії до безробітних. Якщо вони 
й домагаються контролі над 
грішми, виданими для провін
цій, что не для того, щоб ці 
гроші пішли на публичні робо
ти, але щоб ними не поживи
лася і не скріпилася противна 
їм консервативна партія.

страті проти розстрілу італій
ськими фашістами чотнрох 
словінців у Трієсті відбулися 

кріза ще погіршила фінансову ЧИСЛО СТРАЙКІВ В ЕСПАНИ в хорватськім місті Загребі, 
крізу Німеччини. Число без

НІ і РИМ, Італія, 9 вересня

ЗБІЛЬШ АЕТЬСЯ. ІСтуденти демонстрували перед 
італійським консулатом, вигу
куючи: “Геть з Італією!" Полі
ція примусила студентів при
пинити демонстрацію.

Чеська преса ганьбить відно
шення Італії до національних 
меншостей, а особливо гостро 
засуджує розстріл чотирох сло
вінських незалежників, назива
ючи його варварством.

МАДРИД, Еспанія, 9 вересня. | 
Страйковий рух в Еспанії 

далі зростає й нові страйки 
розпочалися вчора в Мадриді, 
Кадізі й Більбао.

В Мадриді застрайкували бу
дівельні робітники, в Кадізі | 
трамваєві, а в Більбао метале-, 
ві. Всі три страйки викликано І 
за підвишкою платні. Уряд 
запропонував своє “посеред
ництво" в страйках, загрожу- 

: ючи одночасно збройною Ні

ни

13 УБИТИХ ПІДЧАС РОЗРУХІВ В ІРАКУ
РОБІТНИКИ ДОБИЛИСЯ ЗВІЛЬНЕННЯ ДОТЕРТІ б> Курди виступають проти но

вого договору, від коли він є 
підписаний. Минулого місяця 
вони відмовилися голосувати 
в загальних виборах.

БАГДАД, Ірак, 12 вересня 
ГІідчас розрухів перед будин
ком державної влади в Са.>яfi- 
ма ні ІЗ осіб було убитих і 35 
порйиейнх. Уридники кажуть, 
шо розрухи були викликані 
курдами, які є невдоволені з 
нового англьо-Іракського до
говору.

Курди, узброєні в револьве
ри, шти.ієти й палки, забльо- 
кувалн урядові офіси й заата- 
кували поліцію та жовнірів, 
що були проти них викликані. 
Серед убитих е один жовнір.

венькім страйку в лютім ц. р. 
і його арештовано на пікето
ві лінії під обвинуваченням v

НЮ РІОРК. Робітники Злу
чених Держав віднесли велику 
перемогу, коли Міжнаїюдня 
Робітнича Оборона остаточно 
поборола намір канігвлістич- 
них урядів Америки й Канади 
віддати на смерть революцій
ного робітника Ленерда До
терті.

Догерті, член індустріальної 
Робітничої Юнії Моряків і Ліги 
Трейд-Юпійної Єдностн, був

20 ОСІБ ЗАГИНУЛО НА 
ОСТРОВІ СТРОМБОЛІ.НОВА ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ В ТУРЕЧЧИНІ замахові на життя полісмена.

Зараз після його арештуван- 
ня каналіііська в.іада пустила 
поголоску, що він нібито по
повнив убивство в Оттаві 1925 

Ніхто його за те мниме

МЕССІНА, Італія, 11 вересня.
Підчас одночасного вибуху 

в> лькаму Стромболі й земле
трусу на острові Стромболі за
гинуло 20 осіб і більше як 50 
було поранених.

І Ірак, або Месопотамія, хоч 
увижається назвЄрх ніби само
стійною державою, в дійсности 
є під повною контролеві Вели
кої Британії. Він є багатий у 
нафту,-через шо власне бритій- 
ські імперіялісти тримають йо- V 
го в своїх руках.

КТАНБУЛ, Туреччина, 8 ве 
ресня
сто Смирна було сценою полі- 
тичних% розрухів, коли прибув 
туди Аді Феті Бей, провідник 
нової ліберально - республікан
ської партії, шо стоїть в опо
зиції До урядової партії.

Урядова газета в Смирні на
кинулася на Феті Бея, в наслі
док чого юрба йоіо стороннн- 
ків хотіла знищити приміщен
ня газети. Влада вислала про
ти юрби військо, яке почало 
стріляти й кілька осіб убило а 
інших поранило.

Минулого тижня мі-

року
“убивство" не арештував, бо

Товарншії Відновляйте пе
редплату на "Українські Реє 
6ІТННЧІ Вісти"!

воно було видумане тільки для 
того, щоб усунути його з ро
бітничих рядів.аі.

J Зі

Пf



“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 16 ВЕРЕСНЯ 1930.Сії 2 Число 110.

підроблених документів про ріший за свого попередника.
‘сто тисяч московських ру- професора з паризької біржі 
блів" і сам на цему провалив- Шарля Ріста. що ефого часу

надзвичайно гостро врізав кре- 
Так само мається справа і дмти з приводу десятиліття 

з тим, що жовтобдакитна пре- захопленні Бесарабії, Траї:- 
са не раз пише про “московські сільоаніі і Буковини 
рублі* нашої преси Бреше. Грошеві справи Румунії т;- 
6о так пан каже, хоч нічого пер ще в гіршому стані, ніж

будь-коли.
Недавно одна німецька гаїс- 

та ("Франкфуртср Цайтунг") 
повідомляла про цілковитий 
господарчий хаос у Румуни, 
що дійшов свого апогею Дру
га ж німецька газета (Там 
бургішер Кореспондент") пря 
мо говорить, буцім дсрж.івнс- 
господарча система Румуни 
полягає в тому, що “король 
Карель, і надалі продає моно
полії’, і ніби "все в Румуни, 
що тільки можна продати, пе
реходить до рук чужоземної 
великої індустрії".

Нещодавно телефонна моно
полія в Румунії перейшла д і 
рук американської компанії, з і 
спинокі якої стоїть фінансог і 
група Моргшіа. Тепер белі - 
гиїські фінансісти скупили ряд 
державних нафтових дільниці, 
а Детердінг почав давати лад 
румунській нафтовій проми
словості, як у себе вдома 

За тільки що підписаним 
торговельним договором -ан
глійський капітал не тільки 
фактично, а й формально набу
ває в Румунії таких самих прав, 
як і капітал румунський.

Сірникова монополія 
руках шведського фінанскт,.
К р е й і є* р а. Заповзятливий 
швед не тільки береться на 
придачу збудувати канал Бу- 
каретт —- Дунай, що має пе
ретворити румунську столицю «- 
на великий річковий порт, але 
прибирає також до своїх рук 
лісові багатства і, за обрЛним 
висловом "Гамбургішер Коре
спондент", збирається пере
творити румунські ліси на 
шведські сірники 

Розпродаж Румунії відбува
ється мовною ходою. І гам
бурзька газета передбачає най
серйозніші наслідки від цього 
своєрідного авкціому. "Справа 
може коштувати Каролсві йо
го трону", - каже Газета.

Надзвичайно характерно, що 
ше не минуло і 3-ох місяців, як 
Кароль прямо з літака сів на 
престол, а вже можливі роз
мови про те, що він ризикує 
знову позбутися трону.

Розпродаж Румунії, що йо
го розпочав торговельний дім 
Манію з надзвичайною енер
гією провадить далі з участю 
нового пайовика 
не може в таких формах оеоб 
диво подобатися румунській 
національній буржуазії. Ллє 
багато серйознішу ролю віді
грає те обурення, яке викли
кає цей розпродаж у широких 
масах робітників і трудового 
селянства “старої" Румунії й 
захоплених країв. Розпродаж 
б’є перш за все і більш за все 
по їхніх спинах. Він веде д > 
збільшення й безтого надлюд
ської екенльоятації, нужди й 
голодування мас.

Сьогодні, як відповідь на 
“декрети" Детердінга про “ре
форму" нафтової промислово- 
стн, палають нафтові баки, що 
їх підпалили обурені робітни
ки На завтра акти індивіду
ального й* групового терору 
можуть перетворитися їм 
збойне повстання робітничо- 
селянських мас.

_ КОНСЕРВАТИВНИЙ УРЯД БРЕШЕ, ЩОБ 
' УНИКНУТИ ДОМАГАНЬ РОБІТНИКІВ

UKRAINIAN LABOR NEWS жує усі сили, щоб допомогти 
своїм партії ріжнимн друками, 
відозвами, за які не завжди

ГіW.
Амосіагкм. Ьмт». ж ххагт ss#c*

ся?дістає 3an.iafy Отже, вона 
* тоді ще докладає,

Жовтобдакитна преса не раз 
грубіла про "московські ру
блі ", які неначе б то були же- 
релом доходів нашої преси. 
Та хіба таке говорено тільки 
про нашу пресу? Коли слуха
ти капіталістичної та продаж 
ньої преси, то визвольна бо
ротьба робітництва в цідом, 
світі є фінансована тільки 
"московськими рублями". Па
ни ft підпанки міряють робіт
ництво своєю власного міркою. 
Вони думають, шо коли вони 
фінансують усякий проти ро
бітничий рух, ріжні фашістськ-. 
церковні, к>-клукс-кленські а 
навіть соціял-демократичні ор
ганізації. то Комінтерн у свою 
чергу фінансує “московськими 
рублями" світовий революцій- 

^ .ний рух і ного пресу.
Та ми певні, шо навіть самі 

капіталісти такого не думають. 
Вони добре знають, шо тако
го немає, але вони вмисне це 
видумують, брешуть, пуска
ють ці брехні у своїй пресі, 
щоб1 в цей спосіб обрсхЗти 
визвольну боротьбу робітни
цтва н кольоіііяльних народів. 
А хіба ж недавно шеф нюйор- 
ської поліції не опублікував

ИооSubscription per year Лсйборнтський фейкер Робертсои виконує гризну роботу.

Telephone: 51 465
поглиблюєTifCB в такій тяжкі ї 
індустрії, як сталева, задізно- 
дорожна, автомобілева (на
приклад. Алгома Стіл Плент 
перестала недавно працювати 
на неозначений час), означає, 
шо робітники, и яким вдалося 
іцс затриматися при праці, 
втратять її.

Одночасно заробітну плат
ню буде знижено, а годин і 
праці побільшено. Визиск бу
де збільшено, бо методи раці
оналізації все більше застосі* •

І телеграфістів і чоловік, шо еуються.
зломив вінніпегський страйк Кріза також __ означає/ шо 

; для консервативного уряду, є уряд Бснета підприниме кроки 
тим чоловіком, що його ви- для розбиття організації бе 1- 

’ брано для “полагодження робітних і парти, яка стоїть на 
безробіття для Бенета. чолі, комуністичної партії

Цифри про безробіття под.і- допомогою соціял - фашістів 
но брехливі По перше ео- Робертсона, Гіпса. Вудсвор- 
ни не включають переїзджаю- та і бюрократів з реакційних 
чих робітників, які мандрують юній, ліберально - лейборит- 

жнива в бакс-карах, повертали або вертають назад до міст і по *Ра,ні в пошукуванні праці сько-консерватявне обєднйння 
або і писаним “експресом^ або пішки, бо на жнивах ні- 1 яких не зареєстровано. Вони ставатиме більш агресивним 

чого не заробили. “Щасливці", шо дістали роботу на тиждень- н- включають тиеячів тих ро- проти домагань безробітних в 
або два долари денно, або вже їх проїли, або бітників, що виїхали на жнива міру того, як кріза буде заго- 

» нистарчить їм ще на тиждень-два. а тоді знову ні праці. н тимчасово працюють за од стрюватися *й більше робітни
ці куска хліба. Певна частина робітників може дістати робо ного або два долари денно Б ків опинятифме на вулицях, 
ту в лісах, але й таких буде малий процент в порівняним багато з яких голодують в мі- 
до числа безробітних. Ті, що дістають роботу в лісі, попа сточках, що мають менше, як 
дуть в безконтрольний визиск лісових компаній, бо капіталі- 'W*00 населення 
сти тепер мають резервові1 армію.безробітних, якою на кож 
йому кроці шахують тих робітників, які працюють.

І Іоложення, одним словом, таке', що хоч без праці пухни 
: голоду, хоч працюй голодний. В таких обіймах тяжкої еко
номічної крізн Є ТІЛЬКИ ОДИН-ОДИНОКИН вихід для робітників 

це організація. Робітники мусять організуватися, чи нахо
дять вони працю, чи ні. Безробітні повинні масово органі
зуватися в товариство безробітних по цілій Канаді н органі-

Роїкрцчаний перепис безро
бітних в Канаді закінчено і за
гально подано для міст, шо ма
ють поверх 10,000 населення.

злого не було б в тому, коли 5 
т|Д лящі Радянського Союзу 
чи Комінтерну могли давати 
фінансову підтримку робітни
чому рунові в інших країнах. 
Адже ж Рокифелср й капіталі
сти рІЖНІІХ держав сиплять мі
льйони в Китай, Індію на свою 

ТУДИ

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
rasera жав робочого аіпду — «шпиль тре

Видав РиАічгаїоФіржрсим Вишам Товариство, ааИвгорворомю цифри безробітних в 117.930, 
в Манії(ЯЯ Ргданій», адніиістраиіа І Іртмрта мктнтка а Украінсмйм Pc
6І7НЯЯІН Домі ва роті ауаніга Прнчара І М«Гресор, у Вінніпегу, Мам. підраховуючи, шо зимою буде

І 176,755 безробітних. Це пер- 
і шия крок Іунетовоі обіцянки 
j полагодити справу безробіт- 
: гя. або "вмерти при спробі". 
Це і т міняний розвиток фа- 
шізму в Канаді, і Дж. Роберт- 

! сон, заступник президента юнії

(4 00Передплата на рік
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пропаганду, посилають 
своїх агітаторів у воєнних муг- 
дурах, в цивільнім одягу і в ре- 
верендах. Але зате дуже вони 
пильнують, щоб комуніст не 
переїхав з одної країни до яру»Редакцій за оголошення не відповідає.

гої
Та побіч того трудящі Ра

дянського Союзу самі борять- 
ся за своє існування, будуючи 
соціялізм в колі ворожої капі
талістичної системи 
на него останній цент, недо
їдаючи, щоб виміняти машину 
і унезалежнити себе від кап,- 
талізму

Тому то ніякого іншого же- 
дела для існування робітничої 
преси, крім самого робітниц
тва, класові інтереси якого во
на боронить, немає.

БУДУЙТЕ ІНДУСТРІАЛЬНУ ЮНЙО ЛІСО-
вілдаюч іі|

Тисячі робітників, що їздили наЖнива вже скінчилися

то

два по один

Організуйтеся для праці або 
платні.

Перед обличчям цего одино
ка ефектовна відповідь може 
бути

По друге уряд не бере під 
увагу тиеячів тих робітників. в

“ВОРКЕРА",що працюють не новини час, 
або яким дано "працю" ні 
кілька днів.

це міцна організація 
безробітних під кличем: “Пра
ця, або платня!" Зараз орга
нізація безробітних від океану 
до океану є слаба і неефекточ- 
на. Це треба перебороти, 

товариство безробітних начи- Обовязком комуністичної пар- 
слнє кількасот робітників і тії є приготувати безробітних |
його мітінги розбиває поліція, до активної боротьби цеї зи- цем „ icTopil революційного
Цифри кажуть, що в Манітолі ми. започатковуючи оргянізу-: v g' пролєтаріят ста- брехню капіталістичної преси 
є 6.900 безробітних, коли ь ванни їх від тепер. Ця робота і ..' ... ' про положення в Канаді, цобо-
часі виборів вінніпегський мс- повинна провадитися рука-і-!ро1 поветав проти ">А" рЮючи отрую Незалежної Пар-
йор заявив, то в самому Війні- руку з будуванням Воркерс денної кліки Керенського і роз- тії праці і "урядовців” трейа- 
пеку є коло 15,000 безробіт- Юніті Ліг І) такий спосіб у бив останні резерви капіталі-.юнійних журналів з їхньою со- 

Тисячі безробітних t к никнеться ізолювання і ство- стичної й фашістської реакції, ціил - фашістською продажні- 
кемпах північних копалень, а в риться базу, чого якраз браку Він був свідком могутньої 
Брендоні й інших містах є сот- вало організаціям безробітних атаки спартаківців в кайзерів-

А понад все
цифри брешуть, rço-іи кажуть, 
що в Содбори, наприклад, є 
100 безробітних, бо одночасно

Жовтень — є місяцем пролетарської боротьби. — Зробіть 
■жовтневу кампанію для “Воркера" успішною.

І."-ованга боротися за працю, або платню, а ті, шо дістануть прі
Жовтень є червоним міся-,брехонь і очернювань робіг-

ництво, прориваючи подлх
пні, повинні організуватися за підвишку платні й країні умо- 
иини праці. Як одні, так другі, зорганізувавшись, повинні ті
сно між собою співпрацювати, спільно боротися, бо інакше ка
піталісти й реакційні трейд-кжійні лідери використовуватимуть 
безробітних проти тих, шо працюють і навпаки.

Ще з весни почато в Канаді організування Індустріальної 
Юнії Лісових і Рільних Робітників. Є це ючія, що ставить 
своїм завданням зорганізувати в боєву юнію усіх тих робіт
ників, яких до цего часу ніхто не організував, для яких трейд 
ннійна бюрократія крефтових юній не могла підобрати юнії.

Тільки революційні організації взялися за ту роботу. Ро
бота це надто тяжка, вимагає надзвичайних зусиль. Бо коліє 
тяжко зорганізувати тих робітників, шо стало працюють у 
фабриці чи в копальнях, то що вже говорити про організу
вання таких, які переїзджають з роботи на роботу, міняючи 
місця й форму праці по кілька разів на рік.

Однак започаткована на весні робота коло організування 
робітників землі и ліса поступає наперед, хоч не таким тем
пом, яким бажалося б. Труднощі, при допомозі інших орга
нізацій, почасти переборюється, юній починає зростати.

Та коли йде мова про організування сезонові!х робітни
ків, то разом з тим треба звернути увагу на ті сезони (части
ни року), коли найвідцовідніше попровадити активну кампа
нію за організуванням цеї юнії. Намвідповіднішими сезонами 
для цего якраз є весна й осінь. Тоді робітники найбільше пе
реїзджають з одної сезонової роботи ня другу: весною з лі
сів їдуть на фарми її залізниці до будівництва, а в оеени з фар- 
мів і залізниць
приізджати з фармів до міст. Саме зараз треба попровадити 
між ними активну кампанію, щоб завербувати їх до Індустрі
альної Юнії Лісових і Рільних Робітників.

них.
стю “Воркер" був одинокою 
газетою в англійській мові.

ській Німеччині проти юнкерів 
Нема потреби/їалазити глиб- Відповідь на Бенетові брехні:і їхніх союзників, соція.т-демо- 

аЛійфра безробіт- й обіцянки повинна бути кратів на барикадах Берліну,
них, не включаючи тих, що “Праця або платня”! його!Гамбургу, привівши до упадку
працюють неповний час, б\,іе брехливі слова про "полаго- воєнної машини Гогснцолєр-
ко.то 300,000. коли б тільки дження" безробіття будуть нів.
була можливість їх підрахува-

ки дотеїтер який визначав пряму лінію пли
сової боротьби й революцій
ної боротьби.

Жовтнева кампанія незадов
го розпічнетьси. Ви, читачі. 
“Укр. Роб. Вістей” дістане п

викриті фактами крізи, ал-.-| Жовтень в Канаді признане- більше інформант і аііелів зі 
Щоб це прискорити, комуні ний, як місяць для допомоги допомогою, 
етична партія і, Воркерс Юніті революційної преси в анґлій 
Ліг повинні організувати й агі-; ській мові, 
ту вати робітників, щоб вони Недавно тому “Воркер" бук цего не вимагає? Кожний ду- 
ставали свідомими борцями в притиснений до стіни, але зав-1 маючий робітник знає, шо 
КЛАСОВІЙ боротьбі. жди великі зусилля робітників'так воно є

“Праця або платня"! Під його втримували
Атаки поліції и кріза, що| центи, коли нічнеться ками і-

нія. Відновляйте свої перед 
плати! Підіть з лістами між 
своїми товаришами ■ по праці 
н сколєктуйте в них по кілька 
центів! Дайте відповідь Бене
тові й Дреперові, перевищаю- 
чи 10-тисячний фонд, який за
безпечить "Воркера" на рік! 
Всекраєвий Пресовий Комітет. 

Торонто, Онт .

ute. Загальн

ти
Ось як новий урцд Бенета 

пропонує розвяїіувати та вирі
шувати безробіття. ,

Ця зима буде найтншою ь 
історії канадійської робітничої 
кляси
бітних збільшиться НОВИМИ ти-1 цим кличем повинно робітнч 
сичами робітників. Кріза, яка| цтво тепер організуватися.

Зробіть жовтневу кампанію 
успішною. Хіба положення

Карели,Нинішня армія безро- Жсртвуйте свої долари й

вдарили по заробітній платні 
1 пролєтаріяту цеї країни, злучи
тися й затруднили робітникам 

і втримувати свою пресу. Часа
ми доходило вже до того, що 

І не було виходу Тероризовано 
друкарів і зграя Дрепера кон

фіскувала видання “Воркера" 
“Воркер" мусить виходити. 

Між повінню протирадянських

до ліса. Саме зараз починають робітники ЩЕ ПРО ДВА ЗАПИТАННЯ.
Роботу між прибуваючими зі жнив до міст треба попро- 

вадити по цілій Канаді, головно від Форт Вил'ям почавши ні 
. /Ж цю роботу повинні взятися усі революційні робіт- 
організації. Українські масові організації повинні взяти 

в цім активну участь. Для цего, в першу чергу, всюди повинні 
бути ііоформоваш комітети акції. Всюди в містах повинні бу
ти створені центри, які буми б знані усім прибуваючим до мі
ста робітникам. Самі комітети повинні негайно скомунікувз- 
іися з організатором юнії у Вінніпегу, засягнути у него по
трібні інформації-

З другого боку самі робітники, які прибувають до міст, 
а не є ще членами цеї юнії, повинні пошукати за нею. Інфор
мації між іншим можна засягати в Українських Робітничих

Ще два запитання, про які 
ми поговоримо коротко на це
му місци. а саме:

Чи бизнесові оголошення, 
які містяться на сторінках 
“Укр. Роб. Вістей", приносять 
допомогу?

Чи можна найти якесь інше 
жере.іо доходів для нашої пре
си, яке не пошкодило б її КЛН-"

ріжннх місцевостях ПОВИННІ 
подбали про те. щоб зібрати 
для своєї преси оголошень. Це 
можна зробити, цим можна до
помогти своїй пресі, але в це
му напрямі нічого до цего ча
су не зроблено.

Справа цілком інакше масть 
ся щодо винайдення якогось! 
такого жерела доходів для на 
шої преси, яке усунуло б пре
сові кампанії й не*пошкодило 
нашій пресі з класового боку.
Про такі жерела ми нічого не армію 
знаємо. Не віримо, чи взагал ктів політичної програми ко 
десь є такі жерела. Для справ- рол я Карели, що його посади 
жнцої робітничої революцій-j ли на трон імперіалісти Фрап 
ної преси одиноким жерелом j ЦІЇ та Англії, 
існування є тільки та робітни

захід
ІІІІЧІ

РОЗПРОДУЮТЬ РУМУНІЮ ГУРТОМ 
ІВ РОЗДРІБ.

еовому характерові н допомо 
гло б її існувати без пресових 
кампаній, покликувань та при 

Домах Тепер, товариші робітники, такий час, що не требі гадувань? 
чекати, аж поки вас хтось найде та переконає стати членом 
юнії чи товариства безробітних. Тепер такий час, що сам він сумніву, приносять фінансові 
найкраще агітує вас до організації. Зима вже за плечима
Роботи не було в літі, а про зиму й говорити є злишнім. Проїли б не така тяжка кріза. 
це вже багато говорять самі робітники на сторінках нашої 
і дзети. Те, що несе сегорічна зима канадійським робітникам 
— це не знане ще в історії робітничої кляси в Канаді. Не 
сподійтеся ви нічого від виборчих обіцянок Бенета. ні від тої 
муніципальної конференції, що її заходиться скликати мані- 
трбський преміер Брекен. Коли ви спуститеся на панську ла
ску, то залишитеся без куска хліба й без притулку. Ви ді- 
t танете тільки те, що виборете організованою боротьбою.

Якщо ви. прибувши із жнив чи з якоїсь іншої праці до 
міста, привезли з собою до міста пару десяток доларів, м ' на 4 стороні і "Фармерське 
не марнуйте їх, не викидайте на некорисні або ще й шкідливі Життя" видавали також мере t 
для вас річи, як піятика чи картограйство. Ви краще запла-: половину року на 4 стороні то 
тіть юнійні вкладки, а цим ви станете не тільки справжнім ч.іе- цего року "Укр. Роб. Вісти 
ном юнії, але й допоможете ними будувати боєву пролетар стало виходили на 6 сторін, а

"Ф.Ж " на 8 сторін 
гає за собою значні^ додаткові 

Індустріальної Юнії Лісових і Рільних Робітників Канади’ кошти, які покривалися в знач- 
Організуйте усюди товариства безробітний Ставайте членами ній мірі через оголошення, 
масових робітничих організацій під проводом Комуністичної] У нас на з'їздах говорило*- : 
Партії Канади й Воркерс Юніті Ліг

"Піклування" про румунську 
один з основних пу.і-

ційиі врочистості-треба обста
вити цілком скромно.

Ми ще «е знаємо причин 
раптової скромности, що об
горнула Кароля, що його за
смутила. Звичайно, не три
вожні заголовки газет про 
"катастрофічне падіння цін" 
на ячмінь, кукурудзу, пшени
цю, про загибель тютюнниц- В першій половині вересня 
тва, про те, шо взагалі “еко- в Лотарингії відбулися вели- 
номічна катастрофа насуваєть- кі маневри французького вій
ся". Також не інформація ан- ська при участи 4 дивізій пі- 
глїйських газет, зоснована на хоти, 2 кавалерійських дивізій, 
нудній статистиці, шо Румунія артилерії, багатьох танків і 

країна з найбільшою в сві- повітряної фльоти. Загальна 
ті дитячою смертністю, і, оче- кількість "маневруючого вій- 
видно, навіть не "торчелієча ська становили у Лотарнн- 
иорожн.еча" румунської скарб- гії біля 50,000 чоловіка. Ще 
ниці. Доречі, про Скарбницю., перед цими маневрами були

ВиявилосА, шо новий радних і інші маневри французького 
національного банку н дикт,- війська над кордонами Італії, 
тор румунських фінансів, що також в кількості! 50,(Ао са.і- 
був недавно ще за голову ні- датів. Французька вояччина 
мецького райхсбанку, доктор готується до великих воєнних 
Ял мар Шахт аж нїяк не ще і- j авантур.

Бизнесові оголошення, б -з

допомогу. Ми певні, ЩО КО- /I. Де.кбв.
що

Париж та Лондон дбаютьчерез неї трудове населення 
так збідніло, то ті бизнесові 
оголошення, які ми містили, 
вповні замінили б нам травне
ву пресову кампанію, що ми її 
провадили минулими роками. 
Треба також узяти на мвагу й

ВЕЛИКІ МАНЕВРИ ФРАНЦУ
ЗЬКО! АРМІЇ.ча к.іяса. якій вона служить, про гармати, танки, літаки.

До панських жерел робітнії Кароль не обмеиіує свого об- 
йа преса йти не може, бо то."і : рію такими нудними матерія» 
вона перестала б бути робітнії-; ми. Він радиться спеціально 
чого пресою. Ворожа робіт - з вищими чинами своєї армії 
ництву преса такі жерела, без'про заміну теперішньої форми 
сумніву, має. Взяти хоч би румунських салдатів і офіц.- 
ріжні домініяльні та провінці- рів на іншу, елегантнішу. Еле- 
ональні вибори. Колії кап ira- гантність перш за все. Такі, 
лістичні партії можуть вики- очевидно, фільософія, шо її 
дати сотки доларів ріжнім вивіз Кароль із Парижу.

Не задовольняючися з цьо-

те, що коли минулими роками 
ми видавали "Укр. Роб. Вісти"

дрібним агентам за їхню робо 
ту, то шо вже говорити про ; го, Кароль заходився був коло 
заплачений за дрботу газет, яі і організації іншої коронації з 
ті партії попирають. A pç6iT- надсиланням спеціяльних гіи- 
нича революційна преса нйвіт ,-ців закордон повідомити про 
у тих виборчих кампаніях і цю "радісну" подія), коли рап-

хододний туш! За н<>

ську організацію, яка буде боротися за ваші інтереси. 
Беріться ж усі негайно до збудування міцної Соєвої юнії

Це потк-

тідьки не мас ніяких доходи, том.
про те, що паші організації а а, навпаки, вона тоді напру- j вим розпорядженням корона-

т- '■ -

m



w

t
‘I

Сторона 3"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 16 ВЕРЕСНЯ 1*30.Число 110.

Амстердамського Інтернати- рЦзюиок між Ьшім* еконо -І Страйк не мета. иоб,
Ha.iv в особі 4ого таких вож- мінними вимогами и усією си здійснити мету “Остаточна;Е ЦЛПІТІІІІІІІІ І «*• 1 П&ІГПІ і 1
ив. як от Кук і Фімен отемою буржуазної диктатурі:,}мста страйкової боротьби • за;| f|Jbl І НИІЗГ! І ФАі тЬІІ І іЯрГ ‘ і

Тов Лозовський порівнює никрнтн ап^т, ^повалити І ЧИ ЖЕРТВУВАЛИ ВИ ВЖЕ НА ДОПОМОГУ
свідомого борця за основні ні дану клясовх державну владу". ; СТРАЙКУЮЧИМ У МЕРНОЛ?

КРІЗА КАПІТАЛІЗМУ І ЕКОНОМІЧНИЙ! 
РОЗКВІТ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ. =

=капіталістичнийстановище ікраїнах зі станом щем у СРСР. 
Там ітересиу капіталістичних краї- 

нечувана кріза, а тут — 
нечуване піднесем-

і іСкорочений доклад т. А. Лозовського на пятому 
конгресі ГІрофінтеряу.

в СРСР IЗАВДАННЯ, ЩО СТОЯТЬ ПЕРЕД РЕВОЛЮ
ЦІЙНИМ ПРОФРУХОМ

Ви знаєте що:

В СРСР зро- =БОСИ НЕ ПОМОЖУТЬ —ня й зростання, 
міжнарод- стає добробут не тільки робіт 

Питання ників. а й широких селянських
Тов. Лозовський починає, 

свою доповідь з характеристи
ки крізи. що трясе всім го
сподарчим організмом капіта-

Iстановище всього
ПОЛІЦІЯ НЕ ПОМОЖЕ —

РОБІТНИЧІ ФЕПКЕРИ ТАКОЖ НІ.
нього пролєтаріяту 
ясне: або пролетаріат капіта-

Да.іі тов. Лозовський пере } сти копумовам. що їх склали 
ходить до питання про органі- реформістські спілки.

та ідейний стан 6) Боротися проти того, щоб 5 
Профінтерну Поруч із пошн фашізм потрапляв на підпрн- | 

І просто до робітничих районів ренням впливу Профінтерну та ємства 
колгоспів. До революції ро- залученням до його лав країн з 

й далі тягти-!бітник, а особливо селянин не

І
мас завдяки

дієтичних країн допоможе ро- і товари, що виходять із фа за ці Днин 
бітничій клясі кольоній пови-1 брик і заводів, відсилають 
лити імперіалізм і піднести 
свій життьовий рівень, або ко-

колєктивізаїт Е
ІВОНИ ХОЧУТЬ, ЩОБ МАЙНЕР13 РОДИНАМИ ГОЛОДУВАЛИ Ілістинного світу.

Ця кріза є кріза надвироб- 
каже тор. Лозов-

ЛИШЕ РОБІТНИКИ П БІДНІ ФАРМЕРІ МОЖУТЬ І МУ
СЯТЬ ЖЕРТВУВАТИ НА ЦЕЛЬТИ, ЩОБ БУЛО ДЕ 

СПАТИ! НА ПОЖИВУ. ШОБ МАПНЕРІ 
НЕ ГОЛОДУВАЛИ!

І 5
7) Нещадна боротьба проти і 

відсталим робітничим рухом, соціял-фашізуу. Найкраща мс- 5 
муть ШИИЗв життьовий рівень ; доїдав. Якби ту кількість про тов Лозовський ЛИШСЗУтуе та- гола в боротьбі проти соці ял 5 
робітничої кляси капіталісти

іі
НИЦТВ.І,

ськмй.
льоніяльні КУЛІ

і вона виникла як су- 
між безперервним

Е
ІДук ції промисловости й хлібо- Kj факти, як зменшення числа ! фашізму, це

робства, що їх виробляють ч-1ен;в х деяких профспілк. ч «низу, з робітниками, що є ні і | 
Далі тов. Лозовський перс- тепер .} радянській державі, (Франція, 

ходить до рогляду ролі, яку ! виробляли за капіталістичного що пояснніється, 
відограє міжнародній рефор- ; режіму. то крамниці Москви й ш|ми репресіями проти рево- життєвий рівень робітничої s 
мізм, як агент капіталу, а та- інших міст розпирали б това- 
кож викриває справжнє облич- ри, але робітничі райони й се- 
чж так званого “лівого" крила ла не бачили б цієї продукції.

перечжсть 
зростанням ви(юбиичих мож
ливостей, величезною про дук

ЄДИНИЙ фронт S
Ених країн
ІСпішіть з допомогою впрост до:

ЧСхос.іоваччина). еоціял-фашістським впливом Е 
як підснлс для спільних дій в боротьбі за §

Ез ОДНОГО боку, та зву- ТИХ WESTERN AREA COMMITTEE W І R.
416—lit Ave.. N E IЦІЄЮ

женням ринків через збідніння е/о J. Hladun Calgary, Alts. Імас і повстання в кольоніях Ііюційних профорганізацій, так кляси
в нашій роботі, як: 8) Організація самооборони, =

непартійних, соці- 2

Name3 другого.
Лінією економічної крізи 

характери їх ється: І) скоро
чення продукції, 2) закриття 
багатьох окремих цехів і цілих 
фабрик та заводів. 3) чимале 
зменшення експорту й імпорту,
4 ) . величезне нагромадження 
товарових запасів у промисло
вості й сільському 
стві, 5) чимале зменшення гур
тових цін, h) запровадженні 
майже заборонного, мита. 7) 
кредитові корчі й біржові кра- 
хи. Щодо її безпосередніх на
слідків, то крізу характеризує:
1) загострення конкуренції 
між трестами її картелями, 2)
Спільна боротьба всіх картелів 
і тростів, щоб перекласти весь 
тягар крізи на трудящі маси
міста й села, 3) величезне, не- ротьби проти пролєтаріят\ 
чуване щодо розмірів безро- правив прихід до влади “ри- 
біття, 4) зменшення зарибіт- бітничих" урядів. Світова кр- 
ньої платні й збільшення ро- за створила нову обставину 
бітного дня та зниження ви- боротьби, що надає економіч- 
трат на соціальне обезпеченнн, цим боям таких своєрідних 
5) іменінеіпія податків на за- рис: а), кожний страйк набирає 
можні кляси іі оподаткування особливо жорстокого характе- 
предметів першої потреби. ру J обох боків, б) робітники

Ця кріза в міжнародній лінії 
привела ось до чого: І) до го
стрих митних конфлікте між 
найбільшими державами, 2) 
до найгострішої і найнещадні- 
щої боротьби за ринки збуту,
3) до підсилених озброєнь ТІ 
до ряду воєнних угод і 4( до 
інтенсивного готування війни 
проти СРСР, щоб зірвати мо
нополь зови іншої торговлі, 
припинити.-,-соціалістичне бу 
дівннцтво, та перетворити 
СРСР на відкритий ринок для сує складну систему реформі

стів. до якої вони вдаються.
Тов. Лозовський далі перс- щоб зірвати боротьбу 

ходить до питання про масове залаштукнових таємних нарад 
безробіття, яке охопило всі із підприємцями до отдертих 
капіталістичні, кольонія.Тьйі Ті спроб зірка ij»i страйки обєдна- 
напівкольоніяльні країни. В и ними силами.'""Доповідач кои- 
зазначає, що життьовий рівень статує, шо за одну з причин

1і вадами
полягають у невмінні ввійти а куди втягти 

.. маси, працювати на підприєм ял-дсмократичцих л катоди ці.
РЕВОЛЮЦІЙНІ ПРОФСПІЛКИ Й КОМПАРТІЇ стві, боротися за щоденні по- ких робітників

М Х/ГЯТк РТПЯТІЛ НД ЦП ЛІ РНПНЛ- греби робітничої КЛЯСИ тощо. 9) Для того, щоб здійснити
пЛ J vn І D V І Un І И ПЯ iV.ll СпиПи ТоВ Лозовський характери- всі ці завдання, треба сміливо

МІННИХ БОЇВ ПРОЛЄТАРІЯТУ we далі правий ухил й "ліві" проводити єдиний фронт.
помилки в секціях Профінтер днний фронт проводити перед тереси неорганізованих 

Переходячи до економічної на чолі руху її доводять його „у Ті1 перелічує завдання, що страйком, підчас і після страм- кість неорганізованих дуже вє
до кінця, утворюють обедна - стоять перед революційним ку. Це метода нашої роботи, лика 
ний фронт усіх зацікавлених профрухом. Завдання ці поля- 
робітннків, залучаючи до ньо- ,ають ось у чому: 
го нові гірбшарки пролєтарія

ІAddress
Е

Amount $
SmiiiiimmmiiiimiiiiiiiiiiimiiiiiiiimiiimiiiiimimiiiiiiiiiiiiimimmiimmmiË

City Е
♦

14) Енергійно захищати ін- перетворення їх на бойові ор- 
Кї.іь- ганізації на виробництвах.

19) Треба допомогти робіг- 
Іхня активність зростає пикам кольоиіильннх країн > 

метода залучення відсталих там, де є самостійні реводю- їхній боротьбі. Це -особливо 
робітників від класової бо цінні профспілки. Треба вер- стосується до робітників ме 

1) У центрі уваги нашої ор- ротьби. Єдиний фронт - це бувати неорганізованих до на- гроиолії. Секції Профінтерну
бути обслу- водночас є нещадна боротьба тих спілок. Там, де револю- мають невтомно пояснювати

щоденних потреб проти соціал-демократів, про- цінних профспілок нема, тре-1 зв’язок боротьби селян кольо-
їхнії боротьба за ПҐ угодовства з реформіст- ба втягати неорганізованих до ній з боротьбою робітників

реформістських профспілок метрополії. Гасло "Незалеж- 
10) Зміцнити політично й щоб зміцнювати опозицію. В ність кольоній” має бути за

господа і.- боротьби пролєтаріяту, тов
Лозовський відзначає такі ха
рактерні особливості страйко
вого руху від часу IV конгресу ту, не кепсько 
Профінтерну: в усіх страгках страйколомську ролю соціял- 
і економічних боях робітним і1 демократів тощо,

викривають ганізації мусить

говування
НОІІИ роб- робітників,

кляса мала перед собою обєд ] лить ще багато, багато помп- збільшення зарплати, скоро- ськими спілками 
наний фронт буржуазії, дер- лок у цій справі." Ці вади по- чені|я робітного дня, соціяльне 
жавного апарату й реформіст лигають ось у чому 
ської профбюрократії. За один ванни від бойового настрою 
із найважливіших засобів бо- мас.

1 ) відста- обезпечеїшя тощо • організаційно самостійні рево- країнах, де є міцна профопози одне і ігайважливіших гасел 
профспілки. Наші ній, як у Німеччині, гасло|нашої боротьби.

до реформістських 20)w—зв'язку зі зростанням
страйкової боротьби й ставка ти наСтрої робітників, стояти й організаційно закріплювати профспілок" скасувало саме воєнної небезпеки й готуваї-
на стихійність, 3) призначення „а чол( руху. мільйони неорганізованих тру життя. Його треба замінити пям війни проти СРСР, перед

3) Органи економічної бо-'дящих. Треба оголосити не на гасло: .“Ідіть у профопози- пролєтаріятом стоїть завдання 
великим числом голосів, а та- ротьби має обирати широка щадну боротьбу капітулянтам, цію”. " організувати боротьбу про-
кий страйком не користується маса робітників. Не треба бо я що через теперішні труднощі 15) Кволість нашого руху ги воєнної небезпеки. У центрі
достанньою увагою й реформі- тися виборностя навіть у тому відмовляються від розгортання пояснюється значно мірою від-1 уваги робітничої кляси стоїть
отам щастить зірвати страйк

2) Не відставати від мас, мс .поцінні 
2) кепське підготування плентатися в хвості, а виявлн- профспілки мусять залучати “Ідіть

страйкомів чи обрання їх не

А
коли ми становимо роботи самостійних спілок сутністю підготовлених рево іавдання оборони СРСР. Під
Маси підтримають Треба водночас підсилити рс- люційних кадрів. Треба вти- того, як ми організовуватиме-

страйкомів та їхня відірваність 'революційне крило в процесі волюційну роботу в рефор- гати нові кадри з молодняк а, мо боротьбу проти війни, :і,і-
переходять від оборони до від робітників-страйкерів, 5> боротьби. містських профспілках, доби• із революційних активістів ь.і лежить чи пощастить імп-.--
контр-наступу, в) всі сили ре-! недосить продумане ставлення 
акції від поліції до профслі.і-! до вимог, опрацювання ви мої 
папської реформістської проф-І у вузькому

ви палку,
4) нерозуміння ролі і значіння меншість.

4) Організувати безробітних ваючись переходу робітників підприємствах 
не на папері, а на практиці. ; цих спілок на наш бік 

колі робітників. Коли ми цього не зробимо, то
фашісти використають безро- профспілки. Масовість меле- сказав: “Треба кожне підпри- робітнича кляса обороняє сам. 

викривати демагогічні гасла и бітних проти нас. Треба зро- гальних профспілок вимір і ємство, кожний завод перство- себе.
ліві" слова реформістських бити так, щоб безробітні не еться не кількістю членів, а рити на фортецю революції" Підсумовучи деся'тир 

іірофбк)|хжратів, 7) примусь були відмежовані" від тих, що І силою їх звязку на нідіїриєм Для цього треба утворити ч я існування Профінтерну тов. 
ві заходи щодо відсталих про- працюють. Треба обєднати в ствах та їх ролею в економій- фабзавкоми, інститут vповно- Лозовський говорить: 
шарків робітників, замісць ме міцний бльок тих, іцо, працю-1 них боях." Нелегальні проф- важених там, де їх нема, під І Ірофінтери виник, як пропа- 
тоди переконання, 8) визнання у безробітними 
революційної ЛІНІЇ В теорії І 
незасТосуванни цієї лінії на

ріялістам здійснити свою мету 
придушити робітничу ревн

ії) Зміцнювати нелегальні приємствах. Ще 1-шнй конгрес іюцію. Обороняючи СРСР,
10) Підсилити роботу на під-

бюрократії включно негайн 11 що страйкують, в) 
мобілізують для того, щоб 
зірвати початий рух, г) тільки 
революційний профрух і ком-

невміннн

І ч-

иартія стоять на чолі економіч
ної боротьби пролєтаріяту, і) 
всі страйки мають глибоко 
політичний характер.

Далі тов. Лозовський опн.

спілки мусять мати міцне, ко- готу вати кадри для страйкової гандистськии центр, що у вели- 
в свої ріння на підприємствах. боротьби

руки складання крпумов. Там, і . 12) Розгорнути роботу в ре- 17) Перехід класової бороть- своїх секцій. Ми виросли, але 
самостійні революційні акційних профспілках, що об- би за національні рнмкн, ста- тим більші вимоги ставлять ро- 

вони мусять єднують іще мільйони членів, вить справу про зміцнення бітники до нас. Тільки тоді,
солідарности як ми зуміємо поєднати наше

1 чезшй більшості країн не має5) Ми мусимо взяти

практиці, 9) невміння вчасно її де t 
організовано провести страйк. • профспілки 

до цілковитого ВЗЯТИ в свої
капіталістичної продукції

руки складання 13) Треба серйозно взятися! міжнародньої
и дезорганізації1 копх мов. Там, де революцій- до організації профопозиції в|Треба організувати прикор-! лінію і доброю організацією, 

страйкарів, 10) розгубленість ; них профспілок нема, ми м тих країнах, де нема самостій ! донні комітети братства, орга- як ми муміемо вкорінитися в 
перед лицем підприємців і не- симо організувати комітети на них революційних профспілок, 
вміння серйозно організувати підприємствах, обєднати їх порірофопозиція мусить бути ор- 
пеііеговори

не доводячиВІД
розвитку

нізувати активну допомог маси, ми зуміємо виконати 
страйкернм інших країн тощо, завдання, покладене на нас від 

18) 3 загостренням клясовш історії, 
боротьби в інтернаціонально- ;■ ■ 
му маштабі, " особливого ша Капіталізм робить з часопи- ’ 
чіння набирають Міжнародні сів капіталістичні підприем- 
Комітети Пропаганди й Чину ства, знаряддя наживи для 6а- 
Требо зміцнити МКПІЧ, треб і гачів І знаряддя одурюваин» 
створити потрібні умови для працюючих і

районах, чи виробництвах. Як типізацією, шо має опорні пуч- 
Далі тов. Лозовський під- профспілки, так і тарифні ко- кти на підприємствах. Німець

кому - і ка профопозиція ухвалила ор- 
мови отверто й проти волі ре ганізувати групи профопозиції 

профбюрокра на підприємствах. Ініціятіщу 
це означає зро-: гін. Треба оголосити нещадну німецьких товаришів треба ви-

робітничої кляси в капіталі- успіхів зрадницької тактики є
стичних країнах ввесь час знн- наша власна слабість і вади креслює, що в сучасних умовах і яітети мусять складати 

Цілком очевидно. Хоч секції Профінтерну вчасно суто економічних страйків нежується
каже далі тов. Лозовський, повернули свої організації об- ма. Революціонізувати стцу^і- формістських 
шо цей низький життьовий личчям до керівництва еконо КОВШІ рух 

рівень не може не вилинути на мічними боями, часто сіоиті бити зрозумілим для страйке-1 боротьбу проти собачої вірно користати й по інших країнах

іііііиіііішінішшіїшшіїшіііншішіїїіііншшшіїшшіїд тоді ,юдо знову падає на руку 
ЕРІХ МАРІА РЕМАРК

Чоловік цей
§!не мертвий; він помирає, але він не мертвий. 
ЕгЯ присуваюся, зупиняюся, спираюся на руки, 
Е знову совгаюсь далі, чекаю, далі жахливий 
Е шлях*} три метри, довгий,“страшний шлях. На- 
Е решті, я біля нього.

Тоді він розплющує очі, він мабуть почув

лоті на дні лійки. Я злаз|о вниз, виймаю свою 
хусточку, розкладаю її, тисну вниз і зачерпую 
рукою жовту воду, що пройшла крізь хусточку.

Він ковтає ïj, я приношу ще. Тоді я роз
стібаю його куртку, щоб накласти пов'язку, 
коли це можливо. Це треба зробити на вся
кий випадок, щоб побачили, коли мене візь
муть у полон, шо я йому хотів допомогти, та 
щоб мене не застрілили. Він пробує не дати
ся, але рука надто млява. Сорочка злиплася 
і її не можна зсунути на бік, вона застібається 
ззаду. Отже нічого не залишається, як її роз
різати. Я шукаю ножа й знаходжу його зно
ву. Але коли я починаю розтинати сорочку,

ти цього боротись.» Декілька разів я приносив
води для людини, що припирає, та пив сам. 
Це перша людина, яку я вбив своїми руками, 
яку я добре можу бачити, смерть якої є моє 
діло.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!
На західньому 
фронті без змін

Переклав з німецько! мови Ж. Бургврдт. І!1 дииить^я "а мс*ґ ■’ ви1,аюм невимовного жа-
=1XV. Тіло лежить тихо, але в очах втеча, так

ЧИТАЙТЕ І РОЗМОВОЮ ДНЮЙ
ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ И 

ЖУРНАЛИ!
Качинський, Крон і Міллер теж уже ба

чили, коли влучали в когось; це так буває у 
багатьох, в рукопашному бою навіть часто.

Але кожний віддих доходить до мого серця. 
Ця людина, що помирає, має всі години для 
себе : вона має ніж, яким вона мене вбиває, час

Ê -УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ* 
охинокн* український роМгм
кий часопис в Канаді, виходить
три рази на тиждень. Перед- 
платі: И-00 на рік, Т2ЛЄ на
року.

що я одну мить гадаю, що вони мають силу 
потягти н тіло за собою. На сто кільометрів 
звідсіль одним єдиним рухом. Тіло спокійне, 
цілком спокійне, без звуку, хрипіння змовкло. 

Тоді я дивлюся на свою закривавлену руку але очі кричать, ричать, усе життя в них зібра- 
і почуваю, що мене нудить. Я беру землю лося в одне безмежне зусилля втекти, в один 
і тру свою руку, тепер вона принаймні брудна страшенний жах перед смертю, переді мною.

Мої члени зів'ялі, я падаю на лікті,—“Ні, ні",

(48) та мої думки. Я багато б "дав, щоб він міг жи
ти. Важко лежати та бачити його й чути. 

Після обіду, о третій годині, він помер.
Я віддихаю з полегшенням. Але лише на 

короткий час. Скоро мені ще важче зносити 
тишу, ніж стогін. Я хотів би знову почути 
хрипіння, уривчасте, сипле, раз тихе- з висви
стом, а потім знову хрипке та голосне. _ 

Це безглуздій, що я роблю. Але я мушу 
щось робити. Я кладу мерця ще раз як слід, 
щоб йому було зручніше, дарма, що він уже 
нічого більше не почуває. Я заплющую йому 
очі. Вони карі, волосся чорне, з боків трохи

(Продовження)
"’♦АРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ* е 

км* дійсно фермерський україн
ський часопис в Канаді, шо ба-очі ще раз розплющуються і в них знову крик 

та той божевільний вираз, так що.я мушу їх 
прикрити, заплющити та шепотіти: “Я ж хо
чу тобі допомогти, товаришу, camarade, cama
rade. camarade ',—настирливо повторюю це сло
во, щоб він його зрозумів.

Це три рани Моя перев'язка їх закриває, 
кров тече під нею, я її притискаю, тоді він сто-

ронить Іиіересе вренюкічога
фермерства. Передавати $Ш

і вже не видно кровя.
Вогонь не вщухає 

однаково міцний 
я вже давно загинув.

на рік, «І Лі на Шарову.
З обох боків він тепер 

Наші мабуть гадають, що
—шепочу я.

Очі стежать за мною, я нездібний ворухну
тися, поки вони ТУТ.

Тоді його рука повільно спадає з грудей, 
лише на незначний шматочок, на декілька сан
тиметрів. але його рух звільняє мене від чару | гне 
цих очей. Я нахиляюся, хитаю головою та ше
почу: "ні, ні, ні"; я підіймаю руку, я мушу Ідемо чекати, чекати 
йому показати, що хочу йому допомогти і гла
джу йому чоло.

-РОБІТНИЦЯ* одинокий журим 
в українське моєї два
ючоїо жіноцтва, виходить дав
ради на місінь. Переділ та: |ІДВ 
л Рік. 8В кешів т Шарову.Світлий сірий ранок. Хрипіння не вщухає. 

Я затулило уха, але скоро знову виймаю пальці, 
бо я тоді й іншого не почую

Постать, що проти мене, рухається. Я ля
каюсь і оглядаюся па неї. Тепер мої очі не 
відриваються від неї Там лежить чоловік з 
маленькими вусами, схиливши голову на бік, 
зігнувши руку, безсило поклавши на неї голову. 
Друга рука лежить на грудях, вона закривав
лена.

•БОНОВА МОЛОДЬ’ одинокий 
журим в українське нові два 
української роб-ферм, молоді, 
виходить раз на шість. Перед
платі дише И центів на рфь

Це все, шо я можу зробити. Тепер ми бу- кучермве^
Рот повний та м'ягкий під вусами; ніс трохи 

горбатий, шкір# смуглява, вона вже не така 
бліда, як раніш, коли він іще жив. Один мо
мент обличчя навіть здається майже здоровим; 
потім воно швидко западає і робиться одним 
із тих чужих, мертвих облич, яких я стільки 
бачив і що подібні один до одного.

(Далі буде.)

Ці години. Знову починається хрипіння; 
Очі зігнулися, коли наблизилась рука, тепер ; як повільно вмирає людина. Бо це я знаю; йо- 

вони тратять свою нерухомість, повіки запада- го вже не врятувати. Я. правда, пробував себе 
ють глибше, напруження спадає. Я розстібаю запевнити, що це не так, але опівдні його стогін 
йому коміра і вмощую голову, щоб було зруч- знищив усю надію. Коли б я не загубив свого

револьвера, плазуючи, я б його застрілив. За- 
Уста напів розту лені, він намагається щось ! колоти я його не можу, 

сказати. Губи сухі. Моєї польової фляшки Опівдні я наче в півсні. Голод гризе мене, 
нема, я її не взяв із собою. Але є вода в бо- я майже плачу, так хочу їсти, але не можу про-

Пер* давшу на
й журнали иосишйт» айе т

Іма й адресу:

WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS H, Ltd. 

Cor. Pritchard A McGregor BU. 
Winnipeg, Mbs.

Він неживий, кажу я собі. Він мусить бути 
неживий, він нічого більш не відчуває; те, що 
там хрипить, то лише тіло. Проте голова на
магається підвестися, стогін на мент сильнішає,

ніше.

Товариші! Відмовляйте передплату одино
кої робітниче! газет* “Укр. Роб. Вістей"!
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Боротьба страйкерів у Меркол вимагає вашої підтримки. Спішіть!
Для вжитку приватних інди-| рони зобовязуються, через і;Влади виходять і діють з волі

літ, повідомляти себе взаімн» та довіря робітннчо-селя:і- 
про нові винаходи в ділянці са- ;ськнх трудящих мас, згуртова

них в Радах. За волею тих мас 
Крім цього будується вели- створено Українську Соціял •

* іка фабрика (малих -е багато) стичну Радянську Республіку 
одною швейцарською фірмою!на Всеукраїнському З'їзді Рад 
для виробу електричного при 10 березня 1919 року ухвалено 

Будуються великі фабрики- ладдя (телеграф, телефон, ра- Гі конституцію. За волею робіт- Зараз ведеться по Нараді під 
заводи для виробу тракторів , діо і т. д.), а одно американ- ' ннчо-селянських мас 6 липня іитовчу акцію .іа органі-іупан-* 
авт. Після планів "гіятирічки ське підприємство зак.ночили, 1923 року Радянська Україна нам Кана.ііиіькоі Робітниче! 
від 1933 р. річна продукції умову На будову фабрики для 1 увійшла добровільно в союз Ліги tv і поети, секції Червоного 
тих фабрик має виносити 250 продукції гумових часте# до з іншими радянськими pecnyf - ІЦюфінтерну. Всюди напружу і 
тисяч тракторів і 40 тисяч тя- самоходів. Ці всі потягнений ліками як самостійна держава ють бойові робітники свої сіі.пі. 
гарових (вантажних) і особо в ділянці самоходової про дук -! Тому всіляке "базікання ундо- щоб обсікані .іаніГ революцій 
вих авт. Всі ці фабрики роз ції мають на ніли звільнити ; петлюрівців про те, міемов то ного |юбітннцтва. її моііому до
будовуються з поспіхом після на будуче країни Радянського і центральні органи Радянської ] інісові и бажаю звернути заява 
плянів і при співучасти амерн- Союза від усякої заграничноі.1 України “накинені з Москви" е і у |юбітникін на Нову < 'кшнію, 
камських інжинерів. Праця в ' залежносте.під цим зглядом. звичайно, пансько - попівське де вже давно наріс грунт д ія 
цих фабриках тре вас 7 годин Фахові часописи згідно на брехня на одурення тих, ГцобойЬвсї «жійної організації 
денно при пятмдневнім робо- зивають ці всі потягиеннн ім не знають радянської системи. І1о|ютьб# проти раціони діла 
чім ти жни Найбільша фабри понуючими, так що до їх ве- яка виключає можливість яко- ції ц »-під ан системи, боротьба 
ка будується в Радянськім Со-' личини як і що до їх господар'- го будь і ким будь накидуван ,и людяне трактування робітнії 
юзі до спілки зі знаним ам - ського значіння у будучім. Во-іня згори 
риканським фабрикантом са- ни признають також, деколи 
моходів. Фордом, в Нижнія^навіть з болем серця, що го 
Новгороді. Гі річна продукція сподарський плян 'пятирічкн' 
е розрахована на 100 тисяч са виконується доволі точно. Ко-
моходів. При будові згаданої ! ли б навіть дечого не вдалося І Російський письменник Ґор 
фабрики як і у чинних' фабри викінчити точно з календар кій, перебуваючий в Італії. о-ІЮМВА, 
ках, що вже працюють, є заня- мою датою, то цілий почин ви- публікував лист, в якім безе- повести успішно боротьбу 
тих багато американських фа казав такий великанський роз -1 глядно осуджує поступок зеі- 
хівців. крім цього Форд зобо- мах, що вже пройдений шлях сного Бесідовського і кілько*.

ОРГАНІЗУЙТЕ ЛІГУ РОБІТНИЧОЇ 
ЄДН0СТИ,

КАМПАНІЯ КОМПАРТІЇ ЗА ЧЛЕНСТВОМ •ідеальних господарств е ні 
цілому Радянському Союзі по-'Недомагання партії І босам# настрій робітників показується. моходового промислу.над сто тракторних станцій, зі 
яких кожда має від 50Централь-1 сотки нових робітників мож 

ний офіс комуністичної парти І на б придбати до партії, що
повідомляє, що ренрутаційн е якраз по лінії зросту капіта-|плзтять 33 цс збіжжям 
кампанія за збудуванням пар-! .«етичної крізи. що лягає на 
тії й продаж “Вормера" закік | щоденне життя робітників, 
милася 15 вересня Через слч-| Слабість партії ясно показа- 
бість партійної організації. їлася в часі кампанії. Нині 
точного числа не можна буде ясно видно, що зворот до пра- 
іюдати ще за кілька тижнів ці. який партія повинна була 
Однак певним є. що кількасот зробити, на ділі ще ке почаа- 
робітииків придбано для пар- ся в Групах і дистріктоцих ко- 
тії з головних індустрій і з мітетах, і партія - мусить ще 
безробітних. Тисячі Ііримір- вчитися, які методи підпрнни- 
ників “Воркера■ продано й по- ти, щоб досягти робітників, 
ширено протягом чотири і пів Однак кампанія, провадячи 
місяця кампанії, головно в чи- свою роботу, принесла парг і 
сі виборчої кампанії, коли пар- найкращий досвід в її історї. 
тія мала своїх 10 кандидатів Підсумки кампанії, що будуть

в недовзі зроблені, дадуть змо-

Торонто, Оит і
тракторів. їх винанмають і

Майнері з майни ч. 2. вчувши 
оіе іцюінання шістьох |К>бІТ 
НШІІВ.І ВІІрїиШ.ІИ іі собі вийти 
на страйк, не піїїілп до робото. 
Тс саме й цкібнлії майнері з 
майни ч. 1. П воші (-клнка.'ін 
мітінг спеціальний. на якому 
шмагалися, щоб-стати в оборо
ні п|югняних товаришів-майпе- 

! і їв іі теж вийти на страйк. Од- 
І наче, провіїдирі нової юні! ста
ли зараз переконувати, що, мов 
іяв, ще не настав час виходити 

на страйк, цс можна зробити лі-

Ґлейс Бей, H. С

том
Отже компанія почала далі

никп.штм маФісрів від праці, я 
їли. за кращі у мови ніг праці it К інайтіи Мнніі Ворке|н* оф Дме 
життя мусить бути поня піна бо 
[чітьбою за Робітничу ,'Ііґу К;і 

Кожний робітник мови 
вен, знати, що як довго робітнії 
ки довірятимуть іі належати до

по цілій крамі..
Зараз проблема 

нових членів справді активнії 
ми членами, які допомогли б 

Ясно.

зробити гу цілій парти скритикувати 
себе й підприняти кроки, щоб 
перемогти перешкоди, які сто
ять ще на шляху обеднання 
мас для боротьби.

ріка почала ЛіВкИТати її собі 
найібокніших лайнерів з юнії. 
Лідери нової юнії знов стали ви
чікувати літа, ьо.111 буде виходи

ҐОРКІЙ ПРОТИ БЕСІДОВ
СЬКОГО. НОСІМ

зміцнити вплив парти 
що при обережній сталій праці ти ,іа вуї Іллям багато бонтів, то

юнго важко Судітак ц. мовляє, н вони викличуть 
"* і трапі,■. Майнері, побачивши.ЗИСКИ ЗРОСТАЮТЬ, А КРІЗА 

ПОГЛИБЛЮЄТЬСЯ,
право ни працю ті життя як ними опікується юши, пішли 

Завданням Ю.МНА є і ііннюйа самі знов до роботи, щоб не бу- 
вязався приняти на практику у ! належить уважати епохальним ' подібних втікачів з радянсько- |ти к.1я,.„ву фцмітьбу. імагати ю ти іиЯігиаїтм компанією Одна 
своїх американських фабриках успіхом. А цей успіх буде, ма- го табору. Горкій називає їх 
більше число радянських дех- . ти своє велике значіння не звичайними зрадниками. Цікл-

тільки для країн самого Ра- ве, що Бесідовський хотів те- 
Форд і Радянський Союз за- дянського Союза, але і для всіх пер поїхати до Румунії і ви-

іімвробітннчання робітників тіче на зразу юніпних ватажків 
манновласннками. ннніску ви
них з визискувачами, іі поста
чати і'Ксбів проти страйкуючих юнії, головно ,к підказались пла 

П робітники такої J тнти вкладки майнері л ни тці 
юнії ніколи не здобудуть собі кту 26 по усіх льока.іих. Нк.іа

їдок вже не платили через тіні 
: місяці.
і 11|Ю нілноіиснни май мерів до 
скебевко! юнії ЮМВА свідчить

майнері відповіли масовим не 
плапенням вкладок

Робітники голодують, коли дивіденди капіталістів зростають. ніків і робітників. їй старої

К.1ЮЧИЛИ умову, якою об і сто-, інших народів. голосити там для емн рації ! лайнерів 
кілька вдічитів, але Румунія

Коли » країні є 300,000 без-| ця від 1914 року, 
робітних і нужда серед працю Такий то є контраст, що йо- 
ючих зростає в місті і на фар-' го капіталісти кинули на ро
мах, зиски канадійських кор бітництво Канади. Тягар крі- 
порацій за місяць вересень за зи цілковито звалено на плечі 
раз показують зріст проти ми- робітництва н бідного фармер- 
нулого року. Хоч продукція! ства. Вони є тими, що тер- 
зменшуеться і фабрики зачи- плять від наслідків зменшення 
няються, хоч фармерів проти- продукції і суперечностей ка1 
няєтьсн з фармів на голоду-1 віталістичного суспільства, 
ванни в містах і їхні доходи 
врожаю зменшаються з кож 
ним днем, доходи тих, що

і на візд не дозволила І належних прав за проводом со- 
|ція.т-арадннків.
! ВжеРАДЯНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УСТРІЙ 1 ПО ДЕЯКИХ ТЦНЖІНІІІЯХ
йде прапя підготовча до nvr-
кра«іюї конвенції, що. мак від-)іЩ‘ й конвиніія, яку окликав 

ПРОВОКАЦІЙНИЙ ЗАСУД. ! бутися в скорому часі. Матій .'Іуїс нього літа. Л 2і> дш-трБ
конференції розробиться И.ЇИШІ I V на 12 ТИСЯЧНІ майнерів він 
організаційної праці тієї робіт- ненів вибрати собі лише двох 
ннчої ліги, треба ліпне, щоби '.телиґатів й їх обрано протіпа 
робітництво більше виявило са- коняо, по луїсінському методу.

ЗАХІДНА УКРАЇНА.Центральні органи влади на Радянській Україні.

Уся влада на терені Україн
ської Соціалістичної Радян
ської Республіки і взагалі в ці
лому Радянському Союзі, на
лежить Робітничо-Селянським 
Радам та органам, які вони со
бі вибирають. Основою, на 
які побудована радянська дер
жавна система є Сільські і 
Міські Ради та вибрані ними 
на Районових З’їздах Районо
ві Ради, а завершенням цієї 
системи є центральні органи 
влади. „

Які це органи?
Раз до року збираються в 

столиці Радянської України, 
в місті Харкові, вибрані мі
сцевими радами робітничо- 
селянські та червоноармійські 
делегати на Всеукраїнський 
З’їзд Рад. Цей З'їзд є найвища

й око З’їзду Рад, його мозок
В Тернополі засуджено наг серце та ijece велику відпо

відальність за розвиток робіт- два і пів року важкої тюрми 
ничо-селянськоїНіколи не відчувалася так по

треба в активности.
Республіки,. Михайла І ринькова з села 

Тому постановою Всеукраїн- Чернихова, який постійно жи- 
ського З’їзду Рад членів і за- ве на Радянській Україні і при- 
ступників членів Виконавчого їхав був нещодавно до Гали-

його Президію чини, щоб побачитися зі своєю ашзуваммн Кана пі,-
УМ,(II РобіТІІНЧОІ ., ІІҐИ КіІІОСТИ
ще її місяці березні, одначе, ро 
бітніічі фейьерн лобні не я від
кладення тй;ї справи на літо. 
А це було тоді, коли Юнайтец

моактивності в її організуванні
В нашій околиці вже були а Нової (’кошіі рвуться до кля-

есвої бщютьби, пеки провадять 
її етихійно, іі ноші стояли за ія 
дуетріядьною Ювіею Канади, 
піше біда в тому, що їх не бу

ло кому повести правильним 
шляхом. Й от самі Канадій 

Maim ІІоркер, іи|і Америка ви- |и,ка . lira Робітничої Ктнік ти 
кинула найбоквїших майнерів ; ні винна звернутії єною увагу 
з юнії, а компанія Пішла за раз І більше на майнерів Нової I 'ко- 
•гідом робітничих фейкерїн іі тії і і між ними повести розгор 

викинула тих шістьох майнерів путу працю іля прнлбання отих 
від прані в майні. Так іі видно бойових майнерів для ,'ІііТі Ро 
наявно що ЮМВА повя-іана ті- і бітннчої К шостії. Цьому .ті туЗг і- • . ......
єно з компанією, впарі з нею ви- допоможуть и самі майнері ту 
іискук робітників іі иропшить гешньої провінції 
їх ні.\ станка праці

Все оце вказує, що майнері
Робітники повинні відловістрижуть купони, зростають 

більше, як в минулому pou. сти на це масовим опором. 
Виплата в вересні дивідендів , Теперішнє пуїложення,*имаїat. 
проценту виноситиме $-11.87Н. як ніколи передтим, масової 
705, з яких $23,663,503 прихо- агітації за домагання, які ви
лять ям дивіденди від канадііі словлюють потребу роб (пін
ських компаній, а $5,163,503 як.ків: Праця, або платня; проти 
процент від бондів. Ця циі|і-| 
ра перевищає виплату за той і ня платні; організування боє- 
самиіі місяць минулого року н і вого" робітничого трейд-юній- 
поверх два і пів мільйона де- ; ного центру для опору вбивчії!

політице - -.урядовців"-, трейд- 
Ось! деякі з визначніших ви-і юнійногот руху; побільшення

Комітету та
наділено надзвичайними пра- родиною. Фашістсько - поль- 
вами і иовновластями, зокре- ська поліція закиду є йому 
ма щодо контролі роботи всіх шпіонажу в користь Радиш 
державних установ. Виконав- ського Союзу, 
чий Комітет збіраеться кілька 
разів в році на звичайні і 
надзвичайні засідання, а в часі

системи спід-an і за побільше»
ПІДПАЛ ДІДИЧІВСЬКОЮ 

ФІЛЬВАРКУ.між його засіданнями керує 
усіма справами вибрана з по
між нього Президія.

і іІ серпня невідомі люди ви
ложили вогонь на фільмрк> 

Для безпосереднього керів- графа Юліяна Тарновськоп
в Биліеві, пов. Сокаль

.тирів.

плат: Інтернешинал Пікет Ко . членства і впливу комуністич- 
яка заставляє содборську полі- ноі партії; будування револю
цію забороняти робітничі мі-., ційної преси у всіх мовах. Це 
тінги між нікельовими невіль- і є домагання, довкола яких ко
никами виплачує $3.439.552,1 мунісгичіга партія і Воркерс 
Роил Бсик $1,050,000; Бенє) Юніті Ліг старається згуртува- 
оф Монтреа.і $1,080,000. ти робітників Канади.

Одночасно підсумки бурж> - Партія повинна зібрати свої 
азних газет показують, щоїсилн й перебороти свої недо- 
кріза поглиблюється й пошн ! маганнн. Тепер не час 
рюється на інші галузі інду-і ослаблення й сонливіст- ; не є І 
стрій Сталівні, автобілі, теє - час для ’ праці Й активносте! 
стіль, будівництво —- всі ле-іБез проводу партії не може 
тять в критичний стан. Таких бути ефективної боротьби 1Кі к>льт\рнс і взагалі ціле
робітників звільняють, або проти кайіталістичної крізи. *итт(^краіни Зібравшись що

року на Всеукраїнський З'їзд 
Рад робітники і селяни Радян
ської України кажуть свою

ництва окремими галузями
Української Соція'лістич ріло біля 700 кіп пшениці 

ноі Республіки утворено Рад,
установа на Радянській Укри- На роди і х Комісарів, Народні ба підпалити фільварок в Ми 
їні. Мимо нього і проти ньог<^ Комісаріати та інші централь- клашеві біля Львова, 
на Радянській Україні нічо-не 
може бути зроблене. Від рі
шень Всеукраїнського З’їзду 

на ; Рад залежить конституція Ра
дянської України, ’ її відно- 
Тіїеннн до цілого Радянського 
Союзу та політичне, еуономіч-

життя
12 серпня була знова спро- Ст. /і’ (і

aiiiMimiimiiiimiiiimiiiiiiiiiimiiMmiMiiiMiiimiMiiiiimiiiiiiiiimmimMiimiiiu

звязку з підпалами ареш- Е 
товано цілйй ряд гімназійних 5

ти установи, що діють на пра
вах Народних Комісаріатів. О- 
бірає, контролює діяльністо 
і відкликає Народніх Коміса
рів Всеукраїнський Централь
ний Виконавчий Комітет. Вза-

ВАША ДИТИНА ЩЕ НЕ ЯВИЛАСЯ В УКР. 
РОБ. ДІЮЧІЙ ШКОЛІ У ВІННІПЕГУ?учнів-укра цщів

БЕЗРОБІТТЯ У ЛЬВОВІ. Оце запитання ставить усім батькам-робітникам 
Вінніпегу місцевий Шкілком й Юнацька Шкільна Упра
ва. Навчання в УРДШкилІ вже почалося з 2 вересня 
й є зараз в повному ході. Шкілком розіслав звідомля- 
кмі письма про відкриття УРДШколи до усіх батьків, 
членів робітничо-фармерських організацій, одначе, да
леко ще не всі вони зголосили своїх дітей до УРДШколи.

Не робіть зла власним своїм дітям, не тримайте їх 
вдогіа в той час, як дітвора трудящих Вінніпегу вже 
працює в УРДШколі. Йдіть впарі з вашою дитиною 
й зголосіть її в УРДШколу вже сьогодня.

Так само Шкілком й Юншкілуправа кличе усіх укра
їнських батьків з-поза наших організацій зголосиїи їх
ніх дітей до УРДШколи, а за навчання рідної мови й 
трудяще виховання отих дітей в УРДШколі замевню- 
ють Шкілком й Юншкілуправа.

Наслідком економічної крі- = 
зи, будівельний рух у Льво и = 
майже ювсім припинився 3' = 

будівельних під Е

галі Народні Комісаріяти є 
найвищим виконавчим і роз
порядчим органом Всеукраїн
ського Виконавчого Комітеті. стжптстики _
тобто Всеукраїнського З’їзду приємців виводить, що в тра- | 
Рад. Рада Народніх Комісарі,: «ні 1929 було занятих при б\ Е 
обєднує і погоджує діяльність!Довах у Львові 43,000 робітнії- з

В тому самому місяці Е 
1930 працювало при будовах 5 
вже тільки 25,000 робітників, 5 

На- а тепер працює не більше як Е 
20.000 тисяч.

Іщо лягла тягарем на робітни
цтво. Без змобілізування ні-

скорочують їм час праці, яких 
кріза не торкалася від років. 
Рільнича кріза небу.тзг-илки 
тяжка в осторії канадінськог.і 
фармування, коли ціна.на пше
ницю сягнула найнищого рів

!ших рядів і єдности на базі 
ішаці, без збудування партії, -г>мкУ пР° те- шо и проидено- 
неЧуде проводу н партія ми м> Роц1 на УкРа,НІ 3Роблен1’ 
досяінедшбітннцтва 1 шо треба- в майбутньому

зробити або направити 
З'їзд Рад сходиться на корот-

Ë
К1Вокремих комісаріятів та явля 

ється їх представником перед 
Ал, Всеукраїнським Центральним 

Виконавчим Комітетом 
родні Комісари: внутрішніх 
справ, охорони здоровля. фі- 
нансів, праці, робіцрчо-селян- 

Рад вибирають з поміж себе ської інспекції j так далі. Ке- 
Фахова європейська преса І спорту як тягарові авта, а тіль- Всеукраїнський Центральиии рінництво спільними для ціло- 

слідкуе пильно за ходом роз- ки ма.іе число як особові авт і , Виконавчий Комітет (В> ЦВК). j го Радянського Союзу "справі.- 
будови економічного життя є Передовсім тракторами на - : обовязок
цілому Радянському Союзі, діляється сільські державні то-133 виконанням постанов Всеу-j ними, військовими, шляхів,, ві на КОрДОНІ Польщі з Р-
Як загально відомо, не тільки сподарства (радгоспи), які за- ікраїнського 3 їзду Рад, кон^ боротьби з контррево.тюцією мунією, салдат румунської прн-
розбудова але й зміна всього к.іадаютьсн на землях, що до трелювати роботу центральних виконують при Раді Народніх1 
тамошнього суспільного ладу тепер не були управлюван адміністративних органів і під- Комісарів Радянської України 
є опрацьована у господарськім Таких великих господарств, готовляти матеріяли до нового уповноважені Комісаріятів Со- 
пляні, розробленім на пять літ зернових фабрик, є 40, à до і З'їзду. юзу. але їх призначають і від-

S
кий час. Тому на період часу 

, між одним і другим З'їздом де-1 

ієгати Всеукраїнського З’їзду :

ІТРАКТОР У РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ
І1ІЛ РУМУНСЬКИМ ЯРМОМ. І

Безкарні вбивства українських = 
селян.

В Завалю, снятинського по- -

Шкілком й Юншкілуправа УРДШколи.
niiiimiimimiiimmMiimimimimmimmmiimmmiiimmimimiimmiiiimiiirнаглядати| ми. то є: справами закордонякого є

РОБІТНИКИ Й ФАРМЕРІ!
кордонної сторожі забив укра
їнського селянина Григора На- 
зарука, 68 років. Вбивство не 
було спричинено з боку Паза- 
рука яким небудь порушенням 
прикордонних законів а^о пра
вил. а є звичайним виявом 
безкарної сваволі румунської 
прикордонної салдатні. 5'рядо- 
ві органи ставляться до таких 
фактів байдуже і не протесту
ють в Румуни. Польська шля • - 

румунська боярня, якби 
могли то вимордували би вза
галі всіх українців.

Підтримуйте тільки своє робітиичо-фармсрське Бюро, 
яке є заложене самими робітниками й фармерами ви
ключно для полагоджування Ваших клопотливих исправ.

(мігранти отримують всякі поради даром. 
ІНФОРМАЦІЙНЕ і ФІНАНСОВЕ БЮРО висилає гроші 

до старого краю і виплачує їх на останній почті

найменших подробицях, двох літ має їх бути 110. Най Всеукраїнський Центральний j кликують за попередньою зго 
який коротко звуть "пятиріч більше таке господарк-тво має, Виконавчий Комітет обірає і дою Всеукраїнського Цеп- 
кою". Одною з важніших о ; площі 2 міл. гектарів, і до його поміж себе президою. голова І трального Виконавчого Комі- 
аюв цієї “пятирічкн* є між управи віддано 600 тракторіь і секретар якої виконують св її ] тету 
іншим моторизація сільського До кінця 1933 р. загальна пло- обовязки постійно
господарчггва, цебто иамаган ща таких господарств має ви рнвно, маючи до .помочі три:рів існує ціла низка 
ня. заступити також у госпо- носити 16 мільйонів гектарів. ; комісії: буджетову, націонал', комісій і установ, що розроб- 
дарці села Людську робочу а обслуговувати їх буде до 20 них меншин та центральну ад- j люють ріжні питання держав- 

машнною. У присій- тисяч тракторів

у

В АМЕРИКАНСЬКИХ ДОЛАРАХ,При Раді Народніх Коміса-
важних

безпере

червінцях, злотих або в леях. Гроші пересилаємо почтою 
або каблєграмою ДЕШЕВО, СКОРО, БЕЗПЕЧНО 

Пишіть за табличко*) пересилок грошей 
або за ходіть до нашого офісу на адресу:

INFORMATION AND FINANCIAL BUREAU
Winnipeg, Man., Canada

міністратнвно - територіяльну. ного життя.
Земельні кооперативи роз-і Всеукраїнський Виконавчий Ось так а коротких словах

поряджають вже тепер поваж- ! Комітет і його Президія в ча-! подали ми нарис центральних 
ним числом тракторів, бо око- сі поміж Всеукраїнськими;органів влади Радянської V- 
ло 40 тисяч, а 'їхнє за потребо- З'їздами є найвища влада Рл- країни. Кожен бачить, що й 
віініія стало збільшується. • дянськоі України. Вона є ух > найвищі органи Радянської т -укр, РоА Неп'!

силу
шемню тої ціли усі вироб-іюва-

та

ні і закуїківаиі мотори вида 
ється в першу чергу на службу 
народньої господарки як трак
тори, в меншій мірі д-тя трап

600 Selkirk Avenue
Товариші, відновляйте передплату

к

І V
h.'



"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЦІ ВКП|#", ВІВТОРОК, 16 ВЕРЕСНЯ ІЮО.

70 МІЛЬЙОНІВ БУШЛІВ ПШЕНИЦІ ПЛІСНІЄ 1 « т*™ ™ «, „«* <ттут та -ву™, В ДЕНЬ ВІДКРИЛИ ПРМЮТУ À ПИСАКИ ПЕТЛЮРІВСЬКОГО “УНР ГОЛОСУ”
В МАГАЗИНАХ, А В ТОЙ ЧАС 8 МІЛЬЙОНІВ ™

БЕЗРОБІТНИХ ГОЛОДУЄ Одного дня наш формаиші'ц Після того глунаю аачдв фор-
^ іаорді’ронав трактора, щоб вв4 чанина рапортувати того |юЛіт

кмин скрипаю Грабу, де тіюбйІшікят що ви і пнувся -и нас, аж
Дітройт, Міш. і ну даної держави, бо це юте ] було класти т|а-ку коло сіім їдок* його не пропшн. Коли ми. члени відділу ІМТ.,

Геяатої' А. Кашіер а Кейсе, ч«ч-но піівцюкатн Л.. туфлі, а пі :яіше заставив нас, і’ Виїжджаючи, Пік. стратив довідалися від 11 повного -іаря 
у Злучених Державах в |юзніі Кожного дня трепляютвои оту землю на-іад відкидати терпіння і •’■рощвв" трохи оте- л> ГЗТ, що в неділю, ЗІ сермм-.працюють в, і го на - 11111X11 ' нюх да й вж» ним m |и дплагни
ві на "тем у піт фармеїіів в захід жертви визиску,* гноту будь Тоді тов. Пик Дн.цюсюк сказав го “приятеля”, але такі Щ- відкршшсться приют і сироти- » тиждень Ось н щш вя№ кін й них читачів юпомоті
них сгейтах говорить, що няко яким нещасним випадком емер і йому, що нього не т|>еба іадбити, дя на те я заслуговують. нець в Наркде*л, коло Вінніпс Ч" п|і 11 Н1, ' н'”" і • ил.ш. > 11,1 4 ’ 1Л І'”'І'ІЖ' нт, к яке
лв в протяту року щ- створить ти чи каліцтва. Наведу факт так він побіг чимекорше до 6а | V Питмеп. '3f, Для дітей-сиротів і для стар- ul' 111 працюю. и ьк> 1 “,ХІЛ '* v> ■■штилі,, я трал.
ся рни! набуті на. Ш.ЄИИЦЮ, ТОЛ ДИОІ бідної сі мі. ? ------------------------------ '----------------------- ------  Ш'ІХ товаришів, які лишили HV У СВОЇМ *>*,. й чекаю суботи. II ВЖ, .р„ М'СЯШ п друпц
фермерам t родить поважне бая Мати* помираючи , ш штат '1 "■ !.№ровлж при важкій Ира _ '' ' х > то оч і з з* п та "• * рів ходимо

»... » '»■ -.... . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..... І..... ..  в ПАШАТЬ БОРЩІВ САННА І ВАНЗЕТІ. СТРАЧЕ- f X',‘.Z SSSSSVSSXZ Z 2Г.ЇГ
St ЗЕТ* ГЕГЛіГ^Л ZZT ГЛ них ашеринанською буржуазією ..UJ, -■ •*-.... ;............ -
піну іхііко) спродажі влип по мав навіть спромоги поховати ------------------- ш|м великим ділом
терплять велику втрату. їй тіло своєї дружніш. Тут -tapa ; Лондон Онт „ \ шешяютьсн п п л,„. ***•""“ " Ні1ХІ Не остатнеи по- 'ицшмішлфио
А.______  (і,е ієна ті ний Дат. ба,-ПО тут, іініііх мешканці* Лондон. Онт. в Америці .,н\ шлються над бор ,а ,j всіх других свідомих ,юбіт. тоТЬ-вбтягиули #1 на юні*., Ю рнша чнннсра.
формовано ф< лералі.нни і) | -мато т. і ишнх иьанши, , КІ’ОЛ в .Іондон, иями працюючої кляеи, але но ,ПІКІ|, тьоі.ш на ш-іі день U. ца лікаря. Ні на реліф. па Стільки Шіетою.
ме|м і кий заряд, чи ш купив О опинилося - І даху над голо ,,нг відсвятковано 3 річниця, усіх країнах капіталістичного.;,,, ,,.'т в, g ,уіч „j 1гвя| шпиталь ЗО u а іі« :,о ц. на коло Ні майни, а чимало ще
він 100 Мільйон,в бушлів пше кою. Немаючі! чим платити  ................ америкаи- світу. От недавно в Польщі » " теж мей Г і'1
„ШІІ *00 мільйонів бутлі» j помешкання, приходить чллевік |Я)К0|1 бу,,жуа.,и;„ „ Секка і, v.,„.,„ 3-ОХ ................IIX МОЛОДИХ • %

«ил««|»ічного i<Wj|»y ІІилія < по цім фаху і винила*, таку ро І Ван йт. Т|м»тю річницю від робітників v Львові на емопть 
бв навіть на от#' купно, ос бітиичу сіню .$ н.кінми літочт а

Число 110. Сторона 5

КАЖУТЬ, ЩО ‘‘НЕ МАЄ РОБОТИ ТОЙ. 
ЩО НЕ ХОЧЕ РОБИТИ”

а сиротинця рзт.
Киеоявял, Онт j

Нк> Ватерфорл. H. С. мені аж стьши втнекаютьея на- 
Манни тутешньої МІСЦСЮК-ТІ .тілу 10 очей, як вони кличуть

.

емо. аж пас покличуть папські 
ні, виробив усього дві шихті іі наставники до праці на місце 

і гної платні #7, а покаліченого або іі вбитого това

ієні, в день

непредвнджені видатки іиїтн- таких беїробітних майнерів ко 
і нуть теж, її Я .1 ОТИХ >= 7 отри- 10 других майніп. Пс і ВОІМІ іцу. 
маю щонайбі.іиие * I..VI. One it шя вертають і .похилими поло
ній .«робіток ш несповна дна вами й а одно*, страшною ні-

Гьсгодня теж исмас 
Звідки-ж тепер влити на іь прані. її хоч о між-ннмн май 

мешкання й на вуждешіе хар* не|. ькі беа]юбітні усяких наці- 
чувнння В ТИЖНІ ЩО найменше ена.іьіни;тей. Це і воші жнвуті, зі 
*1? Я |ю ірахнНую мок ті я)- гобою як одна велика родина, 

Іі'-ітну п.іатню” по іееиті, разів чорні, струджені, голодні, 
й все анходить закороткії. ІІ Якось і цін такий безробіт 
чия ж вина, що я нт|аю праці, ний маніїер став мені ікмка.іу- 
хоч як бажаю її"/ 11 ртуті, не- на і и про евой важке життя й 
т.тюрінеькі пнеакії з “Україи к під ні, Пін вже третій рік в 
еккою Голосу”, щїі не майні. Канаді й все жне в такій самій

в історії українського робітни
цтва в Канаді. Представлення 
ми встроїли дія тою, щоби 
стягнути на него ]м,бітників і

свят ковано в неділю, 21 серпня, 
печер масовим вічем. Тов. Т. 
ііаюк, як голова цего свята, віл

ла |ю-іиовсюдітваііня летючок 
поміж безробітними.

Дальше щюмовсці. згадав про 
Індію, де робігпичий уряд Ан
глії і нобить і винордовук тру-

pa.iiніш фа| ме|ж ккин «ряд по . ми на-вулішю. 
сіла»: ще в магазинах 7<І міль тижні сткоюА що буде з наступаючою зн 
йоиів бушлів пшениці, що заку ; мию",’ Немає вигляду На кра 
пив її в минулому і*щі по ціні |ше, а, навпаки, чим раз гірша* 
(П.ін.« бушель

Цілі гамни сенатор говорить, jпрнспбрітом, що їм обіцяє маї

на це му ііііедгтаиленню іа іон
нії м було вияснити пррсутнцм 
про значіння нашої організації 

Ц*’ ми й зробндп.
По скінченню другої дії ви

ступив з промовою т. Петрнчен І 
ко, який гкоротиі нериіовін 
історію PUT, як воно заснувало-

Крив KOJWTKHHU слонами віче, 
ПОЯІ НХ'Х'ЧИ, чому свідоме |К)6ІТ- 
ництво цілого світа згадує та 

, . . , них борні». Відтак відспівали
шо Десь е. непорядок, бо коли в пат «Норд і Йому подібні. Форт -ІНТ(;,І|ШІіонал”, а опісля тов. 
Китаю вмирав 12 мільйоні,, |«> і ж-ною та своїм іекретарі м ,, , лнд,,ух відчитав доклад 
бітників з голоду, то тут пше виїхали в Европу на вглядіти 
иипя і ниє в магазинах. Прав Франції,Чїімс'їшііі й Англії. Н 
де. він згадав при них 12 міль ‘ Німеччині Фора має намір по 
їшнів, іію живуть в нужді л жа бубудувнти фабрику, тоб і 
дні всяких средіги ні життя.1 гам мав більший здобуток на 
але нічого не згадав цей сена !,-во| авта й там збиватиме міль 
тор про те, що діється зараз в іігнп з німецького пролетаріату
його країні, що звеїм-я країних>; При від'їзді він* прнобіцяв для вн;ш,.Куваі,а всип стали на чо- 
—добробуту”, де поверх 7 міль тутешніх робітників уліпшенші ,і організоваїшх і иеорГанізока:
ЙОНІВ б<М|10бІТННХ живуть на і ЖИТТЯ В МІСЯЦЮ ЖОВТНІ. Н||Х ройітішкіг проводи......... о
ласиі жебраниии. і Ііома-іенько переходять дні. pjЖНИХ фабриках страйками.

70 мільйонів бушлів пшениці І ІІ місяці, а без|К)бІТІІІ ге на од Американській буржуазії це бу 
зараз гниє в магазинах, а в той цім тім гіркім злиденні* стани |(| Н(, w к||(| lortll j І((ІИ(1 ЧІ.р,,, 
с амий чаї- іолодні, зморені без- вищу. 70 мільйонів бушлів),.,,, jx ПИК1ІН„Х агентів захотіла 
робітні жадні куска хліба. А пшениці донпшває в панських 
якщо такий імбітиик виімнегь засіках, а в цей самий час по 
ея ш поліпшення свого життя, верх 7 мільйонів безробітних 
його зараз арештовують, мов жадні куска хліба, 
лян, він бунтуктьея проти зик о

Деякі ще себе потішають тим дяздих індусів за те, що повста [грі
ли проти бритійеьких визиску
вачів. Так само заговорив то
вариш іі|кз економічну крізу, 
іио охопила капіта-тіетичні кра- 
їііії, де буржуазія так догоеио-

И|к> життя Сакка і Пан зеті,
Тов. І. Дикун перепоні в жит

тя іі бо|нт.бу Сакка і Пап істі 
від дитячих років аж по останні 

Сакко іі ііанлеті пі пізлії.

ея і яку користь з непі має у- 
країяське робітництво в Канаді.
Він виказав цифрами, кілько ти 
еячів вже виплачено допомоги і хочуть.

11 і посмертного з каси для член і-в'ннна брехня, Я ж і
1 етва, а також організація РЗТ|ЧУ працювати, рвуся до робити, іонне, гднайе діти й жінка в

але де її найти? А так само старому краю ще тримають йо
П хоч він радий 

юиомопи їм. він не може, бо й

.зарилася, ше гьоюдия маємо 
око.зо ЗО мільйонів безробітних 
без куска хліба в той час, як всі 
магазині! 
робітники ходять І терплять IX) 

Коли ж нони впоминають 
ея хліба, дістають клобп іто го

лише роботи ті, що робити не біді, що й зараз. Пін вже нераз 
Яка-ж outilla іі мер іі хотів <амовбіи« тйом покінчи- 

амнй хо ти своє життя, шиб но -мучитись
■ні

що у капіталістичному світі * 
дві класі, а саме визискуюча й

заповнені хлібом.

юд завжди.дава.іа фонди на ріжні
робітничі ціли. Та помине це j шукають за працею оті 'чткп го при житті

тисячі в самій Канаді, шо головах и іепорт>юп, їх. ю, ця організація подбала й
В решті тон вказав у своїй Пр0 1(,_ що КуШІі|а прекрасні l-тодовою смертю заморюються зі еаміїп страшно голодує.

промові, шоу Меркол дальше ду1инки j пове]іх сто акрів зем'воїйи і*о;шнамн. Й усіх тих гри роки свого побуїу тут в
іі|м)довжується страйк майнерів g ц ццх то цу;шиш бу туті ; безробітних писаки і петлкірів Канаді пін не в< іііц навіть ві.зда- 
і їхні з.інки іі діти находити н Яатп притулок оті які вже те ського 1 І мають ще ві.знагх 
в прикрім матерія.іьнім йоло Пер нездібні до праці і ними ні ; ииеатїі, що. “немає |>оботи дії 
*е"НІ, тому іі ми, робітники хто шЛишпікується, бо буржу |ше той, хто робити-№' хоч* "'.
Лондону, мусимо прийти їм Чазія тепер їх викинула з фабри і ** читаю ‘Українські і’обіт 

ІЦоб цей страйк ви- a-ц так, як останню ганчірку, ннчі Ніетн й вже вісім місяців
1” хоч вони свої молоді літа ocra , завинив за перс ні і.пу. хоч як

Таки : радий заплатити її. Отримав 
НІН ОТИХ #1.30 В ТИЖЛ'ЧІЬ чи

Па

ти проііеіі і ні за швг, який за
позбутися свідомих і завзятих 
борців піоміж італійського про 
лєтаріяту" і ніччю з 22 на 21 
серпня 1Н27 р. їх обох страче
но на електричному кріслі.

Дальше тон. промовець ira 
дав, шо в такий самий спосіб

тяїнув на ішіфкарту, в не то 
самото капіталу Й зараз отой

: довг пже ііікпи самий заведи 
кип, шо й капіталПОМІЧЧЮ 

і рити, треба мати засоби
А піл А» іїІ. Н—чик і грішнії зліпім вже замучують 

дрібних і і гичок її жінку вдома. 
Або ж лише один з майнерів 

два за мою працю, н но знаю, ще юрпить такі злидні? Всі вони 
робити з ними. Тут
жінка благає зі сльозами перо юті, ліпших днів. Та тонн самі 
слати її хоч пару центів, бо го не прийдуть ніколи. їх треба 
.годує з дрібними діточками, н іде,бувати силою. Усім майне 
самому немає за що вижити з) рим іі іншим робітникам треба

життя, а не якраз вимагає гро 
шей. Тов. голова віча покликни

вили при праці на панів 
доля робітника в буржуазнійНЕЛЮДЯНО ЗНУЩАЄТЬСЯ НАД НАМИ 

НАШ ФОРМАНИНА
хотіла буржуазія,замордувати і товаришку, к«п[ta запилась лоб системі і ми мусимо самі про
,0В. Лоте,ті, який був невинно повільною колєктою й зібрано . „бе подбати, а щоб подбати про 
обвинувачений-у вбивстві, а зіг Ц.ї>7. На закінчення мітінгу 
раз замучуються через 11 років відспівали товариші з Руського 

лють, як нас тиснуть в Чорчил. по тюрмах Америки невіщнот.т. Робочого Клюбу ім. М. Ґоркого 
Май. Муній і ПіЛінґс. Та не тільки “Комунарі”. 1‘чЛкор

дому и хо ш її. наче живі мерій и чекаег>
себе, нам треба ставати в ряди 
організовано робітництва, та боЧорчил, Ман.

’Нітвючн "УРН”, бачу допит 
з усіх-уеудів, як живетіа я ира 
ііюючим, а відси ніхто не напн 
ше ані словечка про те. як ми 
тяжко пранії німо.

А чому не пишуть, я не знаю, 
хиба тому, що немає часу, бо 
тільки повечеряють то спішать 
чим скорше до стола грати по 
коі*а і розходяться, сварячись 
лише тоді, як світло погасне.

Мені дуже тяжко писати, але 
хто ліпше може і не хоче, то н 
мушу, бо не годен ДОІШїе мовчи 

Як Н* ніде НІЙ МІСІ le pl
iai. 111 іі ного коше, H1 люде взнн

11 іГгиея за краще завтра.
При КІННІ СВОЄЇ И|ЮМО«И то 

: гарній бесідник за апелював до і тійї заробітної платні $ І. їй nji-тітутп одним сунілізшм фрон
тиждень. Я ще наві ГІ. не сила ТИМ ІІ іи:|і|)Ті/іОЮ здобути "ІібІ 
пін того довгу сіли-і,ким лихва право на життя іі працю. Йнак

Bvki.ui мені ііриходіїлогь пра
цювати і по всяких роботах, а 
ще не видів такого ката
на. якого ми маємо у себе.

Згаданий иаіаннч працював 
минулого року так, як кожний I 
нас, а него літа зістав помічнії

прнеутних за датками на удер j 
жання сиротів і немічних стар
ших товариші» в Привіті 
його за-шь присутні віднеслися 
піп ро та зложили пару доларів

.. . РОБІТНИЧА МОЛОДЬ МУСИТЬ RflAPI З УСІМ
РОБІТНИЦТВОМ СТАТИ НА БОЙОВІ Парим, що визичив у них, і ту ще, всіх чекав одна її та сама до 

чи н Канаду тому пару років і ля еірашної нередвчш ної го.до
твої "емертн., назад.

Читаючи “Унр. 1 ’об. ВістіІ" ІВінніпег, Ман. 'рячково роблять приготування 
ком і|юрмана й коли дістав цей По всіх капіталістичних кра- до наступної війни 
титул, то побіг аж на сіенар інах робітнича молодь все біль-
і:ьку лайну хвалитись, що він ше і більше стає поневоленою на. що понесла за собою де- чайко

Безмірний визиск працюючої сятки мільйонів людських

Мітнг/іна цю так наясну ціль.
Жертви зложили по $1.1X1: Бурдей 

Минула імперіялістична ВІЙ- ний, Герчук, Cbhctvh, Мороз. Исіри
- »..... .....  ..... ». ПРИЙДІТЬ НА ВІДКРИТТЯ НОВОЗБУДОВАНОГО

... ...... 1—“ УНР. РОБ. ДОМУ В СЕЙНТ БОНІФЕЙС, МАН.!руйнує Гі нким
Яр праиьоішлн ми разом ти молоді відбивається шкідливо жертв, знищила цілі країни, 

теперішній наш форманпна на на здоровлю молодих робітни поневолила їхнє населення, на- 
рЬній мові жалувався також ни кін і робітниць. Ніде не мож- кинула незносимі
визискувачів, a нині не «-мій не на зустрінути стільки жертв працюючих. -Економічні крізи, j Безіубспь. Фглак 
ред ним^ нічого і кизатії на них капіталістичної ,раціоналізації, податки, постійне безробіття 
_______________________________ як серед робітничої молоді

Шльник, Та щук, Вівчук, Рапсла, Ва- 
силмк, ІІсрсгінськиП, Батан, Косташук. 
Тропак. Грсгорашук, М. Тропак, Ман- 

тягарі На дрик. Ікалюк, Стрілецький, ІІанч>к, 
Разом $17.00.

Заряди відділів ТУРФДім і Робітничого Запомої свої о То
вариства в Сейнт Ьоніфейс кличуть усіх робітників й робітниць 
з тієї місцевості й дооколичніх прибути на

ти
Всім жертводавцям щира поляка

Робкор РЗТ.все це розвинула недавня 
Міжнародна загроза війни і імперіялістична війна. Іїомимо ВІДКРИТТЯ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУcS новин наступ капіталу в першу цього, капіталізм тягне люд- 

,чергу на працюючу молодь, є їство в нову різню народів 
дві справи, над якими нам тре- Міжнародній капіталізм 

)ба застановитися. бить шалену підготовку до не-
Капіталізм в наших часах далекої війни. На це видають-'t .... “

♦важким тягарем налягає на ся сотки мільйонів 
найману працю молоді

подяка головному зада
ло- ВІ РЗТ ТА ОПІКУНАМ ХИРИХ. яку відбудеться

В НЕДІЛЮ, 21-ГО* ВЕРЕСНЯ 1930 РОНУТ*’1

“З малих жолуддів 
ростуть великі 
дуби"

Ді Пес, Ман.
..

доларів.
Мого'для цього підготовляється все ЛяЯк усі інші робітники, так і я 

завданням є постійне збільшу- j населення, а головно молодь покинув старий .кран й поїхав 
приходів на рахунок Через свою неорганізованість ' за море шукати кращого жит-

Ü
іванни ї

прблєтаріяту. Капіталістам б працююча молодь знову піде тя, полишаючи свою рідню й 
до на фронт боротися з молоддю знайомих в поневоленій Лем-гато вигідніше наймати

Іпраці молодь ніж ітарших ро- других країн за інтереси капі- ківіцині, на Підкарпаттю. Та 
і бітників, бо молодь являється таліеТів 
і дешевшим робітником за стар
ших

1 ще організована і не може бо-1 класового

не так сталось, як гадалось. По 
Псдопустити до війни, побо- короткім перебуванню тут, я ' 

Робітнича молодь не є .роти всі капіталістичні позиції заслаб і був примушений піти
фронті,

робися за поліпшення свого;тільки свідомий іі організова- 
становнша в житті й праці, ний пролєтаріят.

ІЗ' дешевої роботи молоді, ка-

Якшо вн посадите жолуддя в урожайну землю, ви 
маєте добрий вигляд, що дістанете здорового дуба.

Якщо ви вложите $100 на щадничнй рахунок і на 
ЗГО",, та додавати будете кожного року $100, ви за 
двацять років матимете $2,'.136.00.

Наші)долари, вложені до І іровінціональної ІЦадни 
чої Каси, ростимуть скоро, певно і безпечно.

ііюжіть їх до цеї каси ще нині

Провінція Манітоба вшвічає прямо за виплату ва
ших ошадн остей.

Ви можете вибрати свої гроші, коли хочете.

Урядові години є дуже відповідні для працюючих 
людей. Від 9 год. рано до 6 год. вечером. В субо
ту до І години пополудня.

•і

пздатний до шпиталю.
Коли я попав до шпиталю. |Ujjk

* —HH»"—----

про мене ніхто не знав і не ці- 
Капіталізм, в першу черт>. і кавився моєю слабістю, лише і

інталісти. використовуючи мо-.має на думці знищити одиноку : організація " РЗТ. якої, я був 
! лоди'х робітників і робітниць, робітничо - селянську державу членом, заопікувалася 
як конкурента старших робіт-. Радянський Союз 

, никіе. дуже обнижають загадь- брехнями та наклепами на Ра- ети аж до кінця, 
ний рівень заробітної платні дянськин Союз капіталісти xt>- В шпиталі і вдома я проле- 

іусіМ робітникам.- розбиваючи чуть відвернути

мною
Ріжними віл самого початку моєї слабо-

працюючих жав девять тижнів і за цей час 
й послабтюючи таким чином капіталістських країн від успі-[мене відвідували опікуни хво- 
фронт робітничої кляеи

НОВОЗБУДОВАНИИ УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИЧИЙ ДІМ 
НА ОІКООХ 8Т, В СЕЙНТ БОНІФЕЙС, МАН.шного зросту Радянського Со-ірих, а коли я виздоровів, то і

В боротьбі з капіталом за юзу й ного соціалістичного і І оловний Заряд РЗТ прислав 
країні життєві умовний, робіт- будівництва.

Усі трудящі Сейнт Боніфейс, Вінніпегу, Бруклендс, 1er Кил- 
являється мені $91.50 допомоги, яка мені : донан, Транскони й інших місцевостей прохаємо завітати на

нича молодь мусить організу- остаточною загрозою капіта належалася за час моєї слабо-1 відкриття Укр. Роб. Дому у визначений день. Так само вли
ватися. ставати клЯсово-свідо- дізму. стз, > чемо польських товаришів й товаришок з Польського Робіт-

Робітнича молодь повинна j На цему місці складаю щи- ’ иичог# Товариства у Вінніпегу загостити до нас на цей день. 
вступати до Ліги Комуністич- ру подяку опікунам хворих і На відкриттю Укр. Роб. Дому буде промовляти- між іншим й 
ної Молоді, одинокої бойової j ГЗ РЗТ, та закликаю всіх робіт- j представник UBK ТУРФДім 1 Вінніпегу, так само дута орхестра 
організації, яка,бореться про- ників. а головно своїх краянін відділу РЗТ з Вінніпегу приграватиме в день свята УРД. 
ти загрози імперіалістичної І з Лемківшини,
вшни. проти капіталістичної членами РЗТ. бо це є дійсно j полудні в неділю, 21 вересня, й на цей день кличемо прибути
раціоналізації, проти спід-ан одинока робітнича організація усіх робітників й робітниць поблизьких місцевостей й зі Сейнт
системи й проти визискування яка не на словах, а на ділі дбає j Боніфейс. Вечером того самого дня буде влаштована ТОВА-

про своїх членів

Чщо

разом зі старшими ро- і 
бітниками йти на завзяту бо-і 
ротьбу проти капіталу.

Головним фронтом робітни
чої молоді являється

мою

The Province of Manitoba 
Savings Office

984 Main St. or Donald St. k Ellice Ave.
WINNIPEG MANITOBA

Відкриття Укр. Роб. Дому відбудеться в 2-Ій годині поїш >би ставализараз
боротьба проти імперіаліст
ської війни. Загроза нової ім-

; періял істинної війни яскраво 
! показується в теперішній час. 
) Імперіалістичні держави га-

I

робітничої молоді. РИСЬКА ЗАБАВА для усіх гостей святочного відкриття УРД.
Заряди відділів ТУРФДім й РЗТ.Мітп Ваги, іь Хавіи. І

4

У



“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК. 16 ВЕРЕСНЯ 1930. Число 110.Сторона •

Ге'ІШІШШІІІІІІІШа $ ІІМЯ. иіей* ПОДІЛИТИСЬ .UW1I4
1 Ч> „
S' Ні»' ма ю вбпто толі наших 
5 прілпсв. а котрі ще остались!
5 при житті), тих зібрали біло , 
g ІІС.1ЯМІ у полон і внвеїли до!
Е страшного табору в ііаловицях.
Е Там, хто виді-ржав т-людські
! ‘нушанян лоткької стоіюжі і' ще ВІД ХРЕСТИН КАРАЄТЬСЯ ДИТИНА 16 

той 1 РОКІВ У СТРАШНОМУ

і Dr. F. RYBAK ДОКТОР В. ЧАСНИИ
ЛІКАР. АКУШЕР І «ЕР Alt» ІМО, tu, LMCCІ ПРИХОДІТЬ НА КОНЦЕРТ

СИМФОНІЧНОЇ ОРКЕСТРИ!
І ** D.. С.М„ V*.. С.С. І

Лікар, оператор І мувер з арантшом а Щімко. Moot речі * ВІииІеегу. 
Оаеражіі--------------------------

Ornes Cos SELKIRK *
R,.,«.c« 562 ALFRED

• араглаю» а еаоталяя а МоотреалІ I Ct. Ьииіфас.
417 SELKIRK AVI 
(Ha місці д-ра ГгржабекаЛ

WINN1PKO. Phene HIMMcGregor sts _ 
AVE-. WINNIPEG — Pmoss. 53 323 

Psoss, 54 000і
УрадуєIX

I ДО ВІДОМА ТИМ, ЩО ІНТЕ- 
РЕСУЮТЬСЯ НОВОЮ 

ЮНІЄЮ.

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 

відбудеться ------- <- ДР. Н. ЛАНДІСІ
= і! кількох 

І
і ІІанки наші, поболювавши в 
=| Перемишлі, виїхали на друпііі 
І день під

ЛІКАР, ОПЕРАТОР 1 АКУШЕР 
Екс • рей машина. Електричні ма
шини до лкчснніі недуг. Спецмміст 

по венеричним недугам. 
DVXDÀS 8Т. W. TORONTO 

Гео*«; Тшжіії 7248

[юках в таборі вернув 
аломаним на життю, калікою,

X

І В НЕДІЛЮ, 21 ВЕРЕСНЯ 1930 РОКУ Індустріальна Юнія Лісових,
Йордан вилив дитині на голову рільни* т» переїзджаючнх ро
пі мної води, дитина сильно ta бітників, шо саме тепер е ■ _

процесі організації, повідом- ;

Е Портедж ла ІІрері, Ман.

ЯкОсЬ З КІНЦеІІ МІСЯЦЯ СерПНЯ 

и|юводоч спішки я лі своєю дружино»! на 
ІІ польської "рхестри до Кракова. г д й nœlBjjW дому невилічи 
= щоби іамилити світови очі ■ н,- '
І, нараантнсь на заслужену їм і мо хвої",х- ' Т, 
5 відплату від стрілецтва за ара- 'шуа-10 і та!11111 11 4,11 1
1 ду і . щюднжніотг. в,ттге,в Та якмх ВЯЖ
s * є,, • ко вилічити іі вони чекають на= ; Гам гостювали вони в полі, ; . х
si 4*ВОЇ оетАннт чиї в отих ОУДИН= < ької шляхти аж до лакінч<іння
г , ках. їда.чека віч світа и самогоs польсько української втни. *
= По заняттю Нахідньоі У кіш ЖИУя.
Е їнн білоеполяками, вернулись ті " * ,ИВ,,,ЧН01 сторони в одном>
іірідні опришки назад до-Перс ! т"х «Улинк.в ми побачили 
= 1 іна гурти людей, що приїхали

І ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ. | тм уНДО сїіртютіяна"Iі"1**»“™ Г"°їх ',ІДН,,Х , Пон“

SiiiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiHiiiiiiimiiiiiiiiiiiimmiiiimiiiMiiimiiiiiiiHimiiiiimiiimir ьу і папською шляхтою одх ІІЛИ І,І, Я ■» свшми ні-щ.и ливця-
рюватн ще темні робиш,.,*,-',. :v" У*зі_.цо мали, готували їх 
.іяиеїжі маси. иЛііміючи Пі ту-ж трані- дорили, “» 

раму неньку Україну.
Одначе, ще багато найдеться !

лет=
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

Е
студилась, й від тоді хворіє в ж 
поверх ЇЙ |ЮКІВ. Кільки дні) ляе «сі* Інтересеваних, що II

тимчасовий офіс міститься в 
кликали ліьаря ю дитини, її Bon Accord Block, Boom 306і »,

Oor. Main St. and Logan A va.,

E ВЕЛИЧАВИЙ гучним УКРАЇНЕЦЬ 
ДР. Ю. ДРАГАН

M O . С.М.. L.M.C.C.
Лікар, Акушер і Оператор 

Часи Домішали», Ради ЛІ- арів
203

І
після цього випадку вони поКОНЦЕРТ ВІН ствердив сильне пересту 
дження бічних жил, що й спри Winnipeg, Man.
•Пінило отой страшний пара 
лі ж. Під того часу карається ганізатор юнії, туди треба пи- 
дитина вже їй років і ні вмірає, сати чн зголошуватися особи
ні живе. Таке пііовіїшш мені,;сто за всякими інформаціями.

Місцевих робітників закли-

CANAOA
Saakatoom. Sa»*. 

(Коло cicHJtKbkoi стації)

BUILDING

Під таким числом урядує ор-

І Dr. H. HershfieldПрограма « надзвичайно гарна і захоплююча. Виконав
ці — це кращі музичні сиди, що гуртуються при Україн

ськім Робітничім Домі у Вінніпегу.
ЛЖАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 

Спеціальність: венеричні хорова І 
хірургів. Говоримо по українська.
876 Main St., Coe. Акхдима Ave. 

Winnifva, Май.
Рмоиаа. OFFICE 26 600 еее. SS 163

заридала чати над недолею
своєї ДИТИНИ. каемо зголошуватися особисто 

кожного дня від 10-ої до 12-оїПОЧАТОК КОНЦЕРТУ В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. Оце й одна така жертва по 
пінських церемоній, подумав н. ,олини Рано * в*д 2-ої до 5-ої

пополудні, як також вечерамн.
Позамісцеві робітники по

винні писати на вище згадану 
адресу на імя організатора М. 
БІньовського (М Biniowiky). 

Робітники на сході Канади

а скільки ж то є ще таких, про 
які мовчать самі жертви іі їхні 
виновникії? А т]шба, щоб про 
них заговорили ті, що є наяви 
ними свідками подібних випад
ків, її не лише заговорили, але 
п вияснювали ще несвідомим 
робітникам, нащо й для кого 
оті мракобіси, що тільки й чи
гають на душу й тіло робітника іяо головної кватирі юнії на 
її його еімї. Звільнити треба адресу: 
таких іюбітннків ., павутинних ' 
сітей чорної раті.

ДОКТОР ВОЛПЕСОТНИК УГА РОЗСТРІЛЯВ СТРІЛЬЦЯ ЗА ТЕ, 
ІДО СПИТАВ, ДЕ БУЛИ ОФІЦЕРИ ВЧАС 

НАСТУПУ НА БІЛОПОЛЯНІВ

чнсь сльозами. Ми дійшли тро 
хи б. ні ще до одного гурта, де 
саме батько й міпи кормили

ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР
Спеціальність: венеричні недуги, 

найновіші едекіричні машини. 
803

ненько-любців, не тільки в ne .. .
рейнськім окрузі, але іі в цілій;' "™0 и,на- яквй ;"ота'' С,ІЛЬН0

спараліжований. Я и спитав
•тих двоє батьків за причину 

отої о нещастя їхньої дитини.

повинні зголошуватися особи
сто або писати в українській 
мові за всякими Інформаціями

МAlik 11 Ml STH
•ІОКО.Ч'ГО. ONT

Гнікітв ‘2 74 7 
ншюд. і 6 — 8 веч

ккт
Єн.Г— Злахідній Україні, бо подібних 

п. .Чагайкевнчовн і п. Кормошс 
ви зрадників с в тій країні до

Енсонвил, Онт. зиції в гаї од і карались стрілі 
ці, ссйчас сказав сотник ареш
тувати своїм адютантом того 

сіій райській б|.иі аді мав я на ,стрільни й віставити пі 
і ' лу бачити обходження офіце в„й суд. Щось за пару день 
рів зі cTjtj.TbilHMU. Вони пово Чуємо в [на казі, що нашого 
ЛИЛИСЬ з ними як дозорці з тю стрільця розстріляли за “кому 
рамниками. Було цс колі, містичну пропаганду”, хотяй 
1 .пінська, повіт Жовкни, де на ми тоді немалії найменшого по 
та сотня лежала три дні без ниття П[ю комуністів, 
иерестанку й без жадного загін Щось за пару день ми взнали, 
су у стрілецьких ровах, -la що офіцери на чолі з сотий 
три дні винесли самі стрільці ком М—ці,ким’ бавилися цілих 
лише одну бочку сирої капусти. : три дні в Крехові н кляшто[.і. 
від одного селянина, котрий ге є багато законниць, а до це- 
просився, щоби йому не брати,:го стратили усе наше й так 
бо це увесь запас його на зиму злиденне жалування, що ми мп 
Одначе, не помогло цс нічого, бо .ти дістати за два місяці в сумі 
голод, великий пан. Наші під поверх десять тисячі гривен, 
старшини обовязались заплати- Отак офіцери вміли обходи
ти тому селянинові за капусту, гне я з рядовими стрільцями. 
( іфіцерів не було тоді коло нас [Самі мали всего недостатком 
нз позиції жодного, хотяй да гай ще до цего обкрадали тих 
.ієно позаду фронту було їх ба-1 пару ірнвси, що мав дістати 
гаго гай гонор мали.

На третнй день прийиюи ро ї- і говорили, що" можна було бути 
кіп. Щоб наша сотня йшла і: '' день без їди. Тепер н спита- 
друге місце. Коли ми прий юся, скільки офіцери Україні 
цілії до Жовкни, зараз пішли до л ько! Галицької Армії розстрі- 
отамана, а ним був пан сотник іяли селян та стрільців без 
М—цький, іі сказали йому, що жадного розі.азу. а скільки пбі-

Будучи стрільцем УГА в ш. HOME MEAT MARKET
РномЦ. 6365 10342—101 S,

Edmonton. Alt*.
Виробляємо старокраеві ковбаси, 
сальцесони, балони І ріжио: о ро
ла масні вироби. Висилаємо на 
провінцію C.O.D. Пишіть до нас 

по Інформації. Властителі:
Д. САРАНЧУК І В. МАРЧИШИН.

Мати її оповіла нам, шо дії- 
Український селянин і [іобіт 1 Г,1НИ ‘'''тала сяа[.аліжована від 

ник вже вкінци ц візу мі в, що н. ча,'У 11 хііещення. І аме хре
•ти.їи його дитиною й піп на

сить.
A HAUTAMAKI

Port Arthur, Ont.

Будуйте сильну юнію робіт
ників землі й лісаі Допома
гайте організувати неоргані
зованих!

д позіw:
316 Bay St.

Робітник.ватажки з УНДО і не видумана
для їх масної корнети “ненька І 
Україна" дасть їм вільність і] 
.і.иттєвс забезпечення ПОВІДОМЛЕННЯ. ЕДМОНТОН, АЛТА.

а.1*1 Цим повідомляється всіх членів і 
члєнііинь відділу Секції Молоді, шо 
м неділю, 21 вересня, н Укр. Роб. Домі ! 

І набудуться МІСЯЧНІ ЗБОРИ. На 
Старанням відділу Жінсекції ТУРФ- іборн повинні прийти всі члени від- 

Іім у Вінніпегу відбудеться в суботу, ділу Секції Молоді, також ВСІ ТІ, UV1 
І *0 вересня, в шкільній салі Укр. Роб перебувають в місті Едмонтоні і Ла- 

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА j танцн-, іь вступити в члени організації 
Вступ на забаву за річами на ба- : Секції Молоді ТУРФДім По двох мі- 

членкиня робіт* і сяцях відпустки час взяміся -за працю, 
організацій при Укр. Роб. Домі отже всі на мітінг! Заряд.

обоаязкова прийти. Прихо-. -------
По-'

М. Ьіньовський,
організатор.

игтановлєння jю(5ітшічо-срля н 
< і кого уряду.

И. Гріщик, Пеіммигького 
виШі. її/ УГА.

АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО
ВІННІПЕГ, МАН. »

заступає у всяких судових справах 
як також полаї одшує всякого ро- 
да справи контрактові, земельні, 

спадкові і старокраеві.
S. V. OZERO. LL. В 

917 Royal Bank Blog. Winnipeg
бувш. Юніон Беньк, коло СигІ-Гол.

Phone 89 262

з ДО ЧИТАЧІВ БІЬЛЮТЕКИ В УРД 
У ВІННІПЕГУ.

Ніл редакції: іІцсіі саме іі Ча ми 
глйкеїшч, що віддав рядових і 
стрільців на катування біло
ПОЛЯКІВ, спродаиши їх за добру гііь ранні з своїми знайомими 

шнх HU II. р. КИПІЛІ М, зараз ЯВ і ;іирня иіад1„ Жінсекції ТУРФДІМ 
ляється послом У1ІД0 іі ватаж -1

Цим Ззертаемося з проханням до 
всіх тих товаришів і товари шок, які 
визичили книжки у бібліотеці відділ\ 
ТУРФДім у Вінніпегу 1 вже перемита- 
ди їх, або іі не перечитану книжку, ко
ли нона поверх три місяці в читача, 
щоби звернули їх до бібліотеки для 

утих читачів

іар. Кожний член і 
іичих

ПОВИННІ

УВАГА! ФОРТ ВШГЯМ. УВАГА! НА ПРОДАЖНа ознорсиня театрального сезону, 
зрамспіві урток при відділі ТУРФДім »р 

]\ Форт Кил ам цілії рає в суботу. 20 
вересня ц. р. я Українськім Робіт ми 

і наюди 9-ої річниці заснування чім Домі \ Форі Кизям прекрасну 
оідлілу ТУРФДІМ U Ici Ки.ідонан, Ман , історичну песу в .1 лічу. н. и. "КОЗАК 

к інні ціле УНДО і І.адикалн. відбудеться в неділю, 21 вересня, и ГОЛОТА”. Боротьба козаків проти 
„ • . . • «.їм годині пече ром, в Укр. Роб. Домі польської шпяхГи і українсько, про-Неї ВОНИ на словах иеньколи.бці ( _ Килдонлн КОНЦЕРТ-СВЯТО. дажної старшини на Україні н 15 сто-
ПЯНСЬКОЇ України..уа ділах най Іроірама всю сщта відповідно добір- тітті дтже яскраво змальована в шту-
... І. І.ііиіі П гетгч'.и.іі І ,,.,лі , ші на. .1 нривіїами на сакіі виступлять ні "Козак Голота'.
(IIІІДІІІІШ ІІ її НД.ІНрІ, гр.юі.і, III ,дСТакНмкИ від ЦВК ТУРФДім і мі- Робітники й Робітниці! Боротьба

■ цевих робітничих організацій В кон- козацької бідноти проти визискувачів (нею на адресу 
церювій протрамі візьмуть.участь обі t близька нам. Драмспівгурток ро- 

; групі Дівочої Мандоліиової Оркестри, і бить старанну-иіоби штука випала 
ліспі, декламатори, танцюристії й ; аобре і запробое Вас прйЯГн гроятпг- 

Дапрошует ься всіх робітників і но разом ті/ншми знайомими ІІоча- 
робітннць 1er Килдонан і Елмвуд ток в юдит н.:к» вечером. Вступ для 

пі-ийти численно на це евніо. Цим старших 35 IL. лік дії ей 10ц 
коїтцерт-свнтом робітничі організації 
при Укр. Роб. .Домі в Ici Килдонан та- 

започатковують зимовий сезон 
Заряд відділу ТУРФДім.

320 акрів землі, що припи 
pat до лейку. Знаменита до 
плекання скоту, відповідні 
будинки. Є 11 корон, 4 коні,

КОМ уНДІНСЬЬ'ИМ пере ЧIIІН.ЛЯII !
тини. З отаких е'іфодажніх| 

Загайкевнчів с ь-.задається сьи-1

Заряд.ПРИХОДІТЬ НА КОНЦЕРТ-СВЯТО

ПОШУКУЙ) в дуже важній справі 
свого краяна, І риіорія Наконечною t 
сула Крили L иірої о поиіі Ііішашв, упряж та дещо з машинерії 
Галичина. До Канади приїхав 1912 Недостатком вільного пасо- 
року. Іершого року перебував х Він киг..л uHrTun
ніпеї у* а від .... поїш мені пені і, в"Ска П0"Р» ФаРмУ- ЧИСТИЙ
де він иеребуBat llpoiitx дат т.ин ; контракт. Ціна за все 54,000 
про себе або слали інформації про NORTHWESTERN LAND 00.

1108 McArthur Buildi
PHONE 26 160

кожний рядовий стрілець, н нам

KH. WINNIPEGGEORGE EWANCHUK 
Box 381. C^nummcllcr Alta

ПОШУКУЮ в дуже н.іжііітк 
свого брата, Hhko.iv Гусельній 
» села Мухавки, аоаіт Чортків, Гали- 
іина. Останній раз з ним б\ н і |>о- 
іійиюнсч в Гренл Форкс, Б. К. 1913 
року ВІН був у Вінніпегу ІяНІДСИ ви- 

; їхав десь на заробітки. Хто подасть 
його адресу, одержить $5.00 нагороди. 

: Прошу зголошуватися на нніііе подайV

-Г- УЧНІ УКРАЇНСЬКОЇ РОБІТНИЧОЇ
ми не можемо іти. бо ще пі ‘крали військові каси, чи наніті /HTQtjQj НІКОЛИ У ВІННІПЕГУ!
чого не їли. Тоді пан еотяіїк селян, на це рахунку немає, " 
назвав нас ідійотами тай дур але стрільці це памятіїюп.. та й 
ними, а на конець сказав, що казись прийде .заплата луб за 
жовнір може витримати й день зуб так. як оті корйусннкп з 
без їди. Кази один стрілець УГ.Х иостутьзн з нами. Чає 
виступив й сказав, щоб хотів цей недалекий.
. Пати, де був тоді сотник М - 
ііьмій та й ік[ііцсри як на по

fdSl AMERICAN
бДО КРАЮ

ької о,

Мистком

Гіриходіть на навчання до 
УРДШколи в Українському Ро
бітничому Домі в такі дні:

САСКАТУН, САСК. г ВЖЕ ЧАС ЗВІ- 
2 ДАТИ СТАРИМ 
1 КРАМ І РІДНЮ

Цим подасться до иідомл всім ро 
Нічим, що вже поснла.бі своїх дітей ! зд1*с> 
до Української Робітничої Літочої

микп ь посилані то»

ТРАНСКОНА, МАН. ST EVE SUSEL 
170 COLLEO 
Winnipeg

NICKI
AveВ Хто бажає їхати до краю їм 

; Різдво або й скорше, то вже те
пер повинен сіараіися о па- 

I шпорі і інші документи. Ми 
Г.иробЛЯгМ.ь ІігШМШ|Ш4 на виїзд 
до краю ик іакож пермітн на 

і поворот до Канади. Даємо ве
ликий опус г на ново{М)тних 
ішіфкартах. Ми спровадимо до 

і Нас Вашу рідню. Висилаємо 
! і роті до краю ла малою опла- 
I тою й виплачуємо іам амери* 
і камськими доларами, 
і Скорі, великі кораблі Першо

рядна обедуїа й харч.
Коли хочете мати добру й 

приємну подорож то вже тепер 
зіт>лош>йгеся II рідній мові до

ManУчні першої кляси —.В сере- Старанням базарового комітету при Школи і іим, що
, _ _ , .. ВІДДІЛІ ТУ1*ФЛІМ. устроюється в су- ЩО ИПИС дітей до УРЛПІколи при віл-

Ду ВІД о—7 ГОД. ПОПОЛУДНІ И И|5ОТу 20 вересня, в салі УРД в Тран- ділі ТУРФДім в>це розпочався і буде НА ПРОДАЖ crop — гросернм і f»\ - 
суботу ВІД 11 — 1 ГОД. рано; коні ТОВАРИСЬКУ ЗАБАВУ З МУ- Ірнватн аж до 26 вересня. Зіояошу- лерия й потрібні т.ірнлн Іі Добром\ 

* «itaxjj аг ■ __ ЗИКОЮ І ТАНЦЯМИ, на яку тапро- к.тіся можна кожного дня крім с\ - положенню Рент даний. Продам га-
>чні другої клиси — у ИІВТО-, „>еться ксіх українських робітників І бот,, від 7 до 9ч одини вечером. 1-> «•>. г><> Кііілджаю л Кінні неї.v. 11|юш.\ 

рОК ВІД 5—7 ГОД. ПОПОЛУДНІ Й В робітниць Транс кони. Встур на за- нпис\ діти мусять приходити зі своїми , зіолоиі.тваїися під *о«£л«:

“НЕ ЖУРІТЬСЯ, ЧОРТ ЇХ НЕ ПІРВЕ, ЗАРАЗ суботу ш 9-і і гол. рано; .. . . «., .. . . . . . . . . . к,,„:
СХУ ПСТС 11АПІІ VUDAÏUU" О А ГПОЛОІІО УЧНІ третої КЛЯСИ — В ПОНЄ- і.инкння робітничих організацій при
DJ ДСІ С пННЛИ JnrHInj —ОМІ UDUrrlD 1 І І К__ 7 Я „ „ЙТИ»П V'M повинні Прийти на цю забаву

птавааи un пп птпіпіімп ділок від з—/ год. и в 'ствер кожний «краінськнй і».-
иіАМАН УІ А Ди L І ГіЛЬЦІО ПІД 5—7 тод. пополудні; бітник * робітниця, які симпатизують

^ ^ uuul ийтв.птпї книги в г». 1 робітннчйи* органітаціяМИ, ПОВИННІ
у ІНІ четвертої кляси в се |рийІН M l ulo й евпїми жгргв.1-

11 1Г7ЙИННШІІ ЇМ Hi) 111*1 ГО - Р«ЛУ ВІД 7—9 ГОД. И В ПЯТНИШО ми ( річами ) помогти корисній к\ль-
т.т і»і«. пп-іп юшіїя ц і ltlliniiri „ ВІД ,5—7 ГОД. пополудні; ііурно-освітній праці яку провадять
•ОДНІ ПО. ІО/К*‘ННИ Паї ф{ЮНТІ, Il J таїш організації. Приносіть річи, і

•1ііГііІЇК<‘ШІЧ ЛЛОбнО Х'і'МІХНуїі- УЧНІ ПЯТОЇ КЛЯСИ —— у ВІВТО- приході і ь всі і ромадио на забав s !
’ і рок ВІД 7—9 ГОД. Й В четвер ВІД Ііриходіть і азом з своїми знайомими!

липні іr г При ходіть всі й приходіть нз час!
Базаровий Комітет

ду
і»

ііі/ншіін <■ mpt.it-ці, ХГЛ.
Т. Ф—к.

є-4

СПІВАКИ П СПІВАЧКИ!

Прийміть до відома, шо з по
чатком місяця вересня розпо- _ 
малися проби співу в Укр. Роб. О 
Домі у Вінніпегу. Проби вже
відбуваються два рази на ти*- - wo,KERS AND FARMERS 
день: у вівторок І четвер. По- book store

чаток в год. 8-Ій вечер. Поста- ао° s.l...» a», vv,nni«. m.n 

райтеся прибути усі. Нових , 
співаків радо вітаємо.

УВАГА! ФІЛЬМИ! УВАГА!
а

Принесіть до нас Ваші ФІЛЬМИ, 
А МИ IX ВАМ ВИКІНЧИМО 
В ПРОТЯГУ ВІСІМ ГОДИН. 

Продаємо фільми рішної величини 
за умірковані ціни. — Заходіть до:

8Торонто, Онт.
В перші дні розвалу Австрії 

:і вступив як нідстаріїїнна до 
української партизанської ие- 
ремиеької групи з УГА. щоби 
оборонити ІІере чіїшль і ока пі
ню від неватчітньої пазьеької

SCANDINAVIAN 
AMERICAN LINE

461 MAIN Stnict WINNIPEG 
969 St Antoine Sr Montreal 

Cîariert Block

iiiiivb, почаїтунав нас
цаіькою” ігорівьоюі, а відно 7—® год- пополудні; 
єно гмодніїх стрі льців сказав Учн* шестої й семої кляси 

“Не журіться, чорт їх пе пір 1 в понеділок від 7 9 год, 
не. Скоро будете мали У краї | пятницю від 7 9 год. попол. 
ну”

19 Edmonton

Й В ПОРТ АРТУР, ОНТ. .
Шкільний комітет при ВІ1ДІ1І ТУРФ 

Іім u Порт Артур цим подає до підо- 
Навчання провадиться вже м.і, що впне дітей до Українські її Ро

Нара.з МИ доміркувались, що | від 2 вересня Ц. р. ШкІЛКОМ бтишої Діточої Школи при НІ.1ДІЛІ Товариші! Відновляйте ne-
« liv 1 .иахн"-  ...... прохає усіх батьків вирядити б^'п’^до^аїисТм^її..." Р»Дплату на “Укр. Роб. Вісти "
о наслідках дотда.іік і» ми а;і. їхніх дітей в УРДШколу. Вчас цього місяця, дголошуаатися можи. Me забувайте про пресовий

ЛГП,Й 1,нь- кчии цього тижня повинні усі батька мй" I•«“«« ‘•aconncUI

наї.ижаючпм полія і.ким пав вписати своїх дітей до УРД- ________________________

шляхти.
Група ця складалася, опріч 

пас кількох старих авгтрій- 
• і кнх підстарший, переважно з 
молодих селянських х.іотіів. не 
дуже до6|іе ббзнайомленіїх з іи> 
єііним ремеслом, але патріотич
но в той чає добре напомпова
них.

ДР. Й. С. ЧАЙ НІ В
ЛІКАР І OilhPATOP (В.A. M.D.)

Спеціаліст по кеиеричним недуїем і спеиіяліст-акушер
Офіс і помешкання: 

9 ROYCE AV
Офіс:

349 BATHURST STREET
Tbl. Th.nitt 7132 TORONTO. ONT. Tel. U-oroe

Урядові години — від 2. до 4. І від б. до &
26 ЕаЗУІ

НА рГздво до старого „7^ГуірІЕПЙтІІТІРІІ''8
мани, довідавшись про наш ВЧИ вже з самого початку працював їдьте через Гвайт Стар Лінію та прилучіться до одної з прогудьок піл і Jlal IIIIIUUIVI fill І LU il U I VI Vil I V 
НОН, При казали нам сеїічж* ЇХ щ книжечках В школі. особистим проводом наших провідників слідх ючнмн кораблями. s Mae ні складі всі старокраеві і кінадійські ліки та павки. Ьса- _
ПОЖИТИ наш. і,, і Келгерік з Монтреалу 13 листопада, провідник С. С Помг з Ме.івнл, саск ^ к| поради даємо безплаїно. Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі ~

шкмним. та Дж. С. Болф з Монтреалу . „ . . а . = медицини, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу:—
Мегантік 27 листопада з Монтреалу Провідники: Чн Ьеблааи. 649 Квіи »

1 ш '’"'tVho^o'o^'L.o і

Келем, 1456 Ситі Гол Евию. Монтреаі = 694 DUNDAS STREET, W. TORONTO, ONTARIO =
Вестернленд з Галіфаксу 7 і рудня Провідник Леонід Сікевич. подор.» ПИНІМШПИПНШПНШИІПНШШШНШННМШІІНИПІНННІІНІІНІМПИИШМППШГ;

жуючий пасажирський агент Гвайт Стар Лінії з тороніои<?ью*о офкх
Продаємо білети подорожі на ці прогульки до всіх європейських країн 

які хочете відвідати

і
і

Ватажками нашої групи бу
ли саме під ию пору ваші рід
ні таки панки адвокати : п. Аа 
чайкепнч і п. Кормиш.

Одного разу, каїн мп 9 дні 
без їди І відпочинку сиділи в 
окопах і відбивали во|югін. на
ступаючих із другої сторенн 
Гану, пішов Я з товаришок Де- 
еягником Намовським до иті 
Су нашої Групи, щоби постара
тись о провіант і амуніцію.

А там, о диво!... Начали-тпо 
наше т. є. п. Оачайкевнч і н.

В щютягу КІЛЬКОХ ГОДИН і - 
патіжька панцерна іїрпїхала| * 
під Перемишль і почала нас і 
«имю оботрктювати. Рівно- 
м и мо гній І і 11,мій шмат ьеалИНкованої доглядачки й вихое- ‘ ’ “°І ' І' " ООЧа.111 ; н,,ці дітей в сиротинці Робітничого
сильний наспи На цілій ІІИїї. Зааоиоговою Товарнетва в Пара-

аеГд, Май. Зголошуватися можуть 
голе вно Ч.КНКМНІ нашої організа
ції, які мають загальн, знання зор
ем або такі, що працювали а дію
чих сиротинах при .огляданню ді- 
те*. Аплікації приймається тїлььзі 
лееловно з за поданням бажаної 
платні і кваліфікації знання у ви
конуванні тієї виховної прані! Пи
сати до:

ПОТРІБНО
Г '

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ’ЯМ, ОНТ.'ta блцшнми інформаціями напишіть або зайді і ь 
на будь-котру понищу адресу або на адресу повитих
провідників

224 PORTAGE 
WINNIPEG 

McGILL BUILDING 
MONTREAL

pacvancouverng 

145 PRINCE W 
ST. JOHN

переправляючись uoiitoBBHm че 
|іез ріку Сян. Ново - заснована Робітнича Ko - оператнва має на 

складі гросерію і мясо. Ко-опсративою правлять самі 
робітники. Ко-оператив.і висилає товари па замовлення 

найдальші дільниці міста, як також на залізяччі до
роги.' Добра обслуга, Взірцева чистота. Одні ціни для 
всіх. Чистий зиск ко-оператива звертає своїм покуп
цям. КУПУЙТЕ ВСІ У КО ОПЕРАТИВІ!

INTERNATIONAL CO OPERATIVE TRADING ASS N Ltd
West Port William, Ont.

55 KING STREET E. 
TORONTO

10275—TOT*. STREET 
EDMONTON 

ST PAUL BUILDING 
HALIFAX

S3 DALHOUSIE ST 
QUEBEC

AVE
В так критичній хвилині ми 

зауважили, що наших панів ота 
маній вже кодо нас ніде близької 

Кортом лють собі преспокійно немає. Набравши добрі гроші 
ісрівочку і j вимовляють з 3-ма від паїи-ькнх офіцерів, вони пс 
незваними нам польськими арі кинула пиодну мису стрільці і ; 
церими. її-капітани і 1 поруч па знущання польським легіоне Со* 
ник.і рам, самі утікля до Пет-мц: |т "

М ST

WORKERS BENEVOLENT 
ASSOCIATION White Star Line Canadian Service 1101 Gore Street


